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Уважаемые читатели!

У вас есть возможность в течение месяца бесплатно получать ежедневные новости о страховании в полном объёме.

Для этого необходимо и достаточно заполнить заявку и отослать её на адрес i-news@yandex.ru
Напоминаем вам, что вы так же можете присылать свои пресс-релизы, вакансии и резюме.

Форма заявки на бесплатное получение рассылки «Страхование для всех»
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	Сотрудник, ответствен​ный за получение рассылки
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	Телефон
	

	4
	e-mail
	


Присылайте заявки на адрес i-news@yandex.ru
ООО «Центр страховой информации»
129301, Москва, ул. Касаткина, дом 11

тел./факс (495)984-96-94

Законотворчество

Президент, Госдума и Совет Федерации
Совет Федерации одобрил пакет законов об обязательном страховании ответственности перевозчиков

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Совфед одобрил в среду пакет законов об обязательном страховании ответственности перевозчиков.

В соответствии с базовым законом, страховая выплата за причинение вреда жизни пассажира составляет 2,025 миллиона рублей, здоровью пассажира - 2 миллиона рублей, имуществу пассажира - 23 тысячи рублей. Метрополитен выводится из-под обязательного страхования ответственности перевозчиков, вместе с тем он должен будет формировать специальные фонды для выплат компенсации ущерба напрямую пострадавшим в рамках установленных новым законом лимитов и по определенным этим документом рискам.

В случае нанесения вреда пассажиру метрополитен обязан выплатить ему компенсацию в тех же размерах, что и при страховании ответственности других перевозчиков. При этом моментом начала и окончания перевозки считаются моменты входа пассажира в вагон и его выхода из вагона. Закон также устанавливает, что уполномоченные правительством России ведомства должны проводить ежегодный мониторинг страховых тарифов, которые применяются при обязательном страховании. Результаты мониторинга доводятся до сведения государственных и муниципальных органов, а также граждан через СМИ и интернет.

В закон включена норма, освобождающая от обязанности страховаться перевозчиков на морских судах, застрахованных за рубежом в соответствии с международными договорами России или в добровольном порядке. Устанавливается, что срок действия договора обязательного страхования не может составлять менее года. При перевозках на внутреннем водном транспорте срок действия договора обязательного страхования может составлять менее года, но не может быть менее периода навигации.

Если по месту жительства выгодоприобретателя отсутствует страховщик, заключивший договор обязательного страхования, его филиал или представитель, гражданин вправе подать заявление в свободной форме и необходимые документы любому страховщику, действующему в этом регионе России и отвечающему требованиям закона.

Также сенаторы внесли в действующее законодательство изменения, обязав оснащать транспортные средства техническими средствами контроля, обеспечивающими непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортного средства, о режиме труда и отдыха водителей транспортных средств (тахографами).

Внесенные сенаторами поправки в Налоговый кодекс России относят суммы вступительных взносов и отчислений страховщиков в компенсационный фонд к расходам страховых организаций в целях исчисления налога на прибыль. Также поправки относят средства, полученные профессиональным объединением страховщиков, к доходам объединения, не учитываемым при определении налоговой базы в целях исчисления налога на прибыль.

В КоАП России внесены изменения, устанавливающие ответственность за несоблюдение перевозчиком требований об обязательном страховании гражданской ответственности. Согласно закону, штраф за это правонарушение для должностных лиц составит от 40 тысяч до 50 тысяч рублей, для юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

За управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля предусматривается штраф для граждан в размере от 1 тысячи до 3 тысяч рублей, для должностных лиц - от 5 тысяч до 10 тысяч рублей.

Закон поступает на подпись президенту России.

Законопроект о страховании ответственности застройщиков рекомендован к принятию в первом чтении

Единая Россия

В документе, в частности, предусмотрено, что страхование осуществляется некоммерческим страховщиком - обществом взаимного страхования

Данный проект закона был внесен в Госдуму 14 декабря 2011 года депутатами «Единой России» Александром Коганом и Александром Хинштейном

Проект закона о страховании ответственности застройщиков рекомендован к принятию Госдумой в первом чтении. Соответствующие рекомендации поступили от думского комитета по финансовому рынку в среду, 6 июня.

В документе, в частности, предусмотрено, что страхование осуществляется некоммерческим страховщиком - обществом взаимного страхования. Устанавливается, что основу взаимного страхования составляет создание единого взаимного фонда денежных средств, исключающего распределение прибыли и иных доходов между членами общества взаимного страхования, сообщает РИА Новости.

Кроме того, согласно законопроекту, страховые тарифы и правила взаимного страхования застройщиков утверждаются общим собранием членов общества взаимного страхования. Выплата страхового возмещения по взаимному страхованию застройщиков производится в пределах размера денежного требования выгодоприобретателя к застройщику в соответствии с федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)», указано в документе.

Как говорится в пояснительной записке к законопроекту, «по укрупненной оценке, приблизительная оценка удорожания одного квадратного метра в результате применения системы страхования взаимной ответственности застройщиков - около 4%».

Отметим, что законопроект о страховании ответственности застройщиков внесен в Госдуму 14 декабря 2011 года депутатами «Единой России» Александром Коганом и Александром Хинштейном.

«Мы девять месяцев пробивали этот законопроект, еще полгода до этого писали его. Не верится, что находимся на финишной прямой: столько сил было положено, сколько я и мой коллега Александр Коган штурмовали кабинетов, убеждая чиновников в правоте. И вот сегодня, профильный комитет единогласно рекомендовал наше детище к первому чтению, интересно, что даже оппозиция не задала ни одного вопроса. Искренне надеюсь на скорейшее рассмотрение и принятие нашего законопроекта»,- отметил Хинштейн в комментарии ER.RU.

Правительство, министерства и ведомства, другие субъекты законодательной инициативы
Минфин РФ предлагает установить минимальное покрытие по страхованию туристов в 1 млн. рублей

Финмаркет

Минфин РФ предлагает установить минимальное страховое покрытие для выезжающих за рубеж на уровне 1 млн рублей. Такое предложение сформулировано в пакете поправок к действующему законодательству о страховании туристов, опубликованному на сайте министерства.

Как отмечается в пояснительной записке к законопроекту, предлагаемый минимальный лимит в 1 млн рублей обусловлен величиной средней страховой суммы по данному виду страхования, позволяющей обеспечить в полной мере медицинские и медико-транспортные расходы застрахованных туристов либо медицинскую эвакуацию (репатриацию) останков в случае смерти застрахованного.

Вводимая законопроектом норма о минимальном размере страховой суммы основана на европейских законодательных нормах, предусматривающих требование к минимальной страховой сумме в размере 30 тыс. евро.

В предложениях Минфина РФ расширено покрытие по страхованию туристов, определен состав медико-транспортных расходов. «Ранее транспортные расходы по доставке туристов в госпиталь одними страховщиками включались в покрытие, другими - нет», - пояснил агентству «Интерфакс-АФИ» представитель профильного комитета Всероссийского союза страховщиков.

Он добавил, что расширение покрытия практически не отразится на платеже туриста за страховку, поскольку случаи, требующие полного исчерпания страховой суммы, происходят крайне редко в отношении к числу проданных полисов. «При этом на европейских направлениях лимиты в настоящее время и так находятся на уровне 30 тыс. евро. В то же время, например, для Турции и Египта применяются меньшие размеры покрытия. Выравнивание покрытия по всем странам видится справедливым», - отметил собеседник агентства.

Минфин также считает необходимым создание системы гарантий оплаты медицинских расходов для приезжающих в Россию туристов и трудовых мигрантов. В качестве финансовых гарантий для приезжих могут выступать полис страхования выезжающих за рубеж или полис добровольного медицинского страхования. Оплата таких гарантий может быть возложена на самого путешествующего (мигранта) или осуществляться приглашающей стороной (работодателем). Освобождаются от подобной необходимости нерезиденты, находящиеся под защитой положений закона об обязательном медицинском страховании, то есть проживающие на территории РФ постоянно или длительное время.

Кроме того, для более оперативного оформления документов, связанных с реализацией турпродукта, законопроектом предусматривается право туроператора при реализации туристского продукта заключать от имени страховщика туроператором договор страхования граждан, выезжающих за рубеж, что позволит упростить процедуру реализации страхового полиса и легализовать деятельность туроператора в качестве представителя страховщика.

Глава Минсельхоза РФ считает неприемлемой ситуацию с агрострахованием в ряде регионов

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Глава Минсельхоза РФ Николай Федоров считает неприемлемой ситуацию с агрострахованием с господдержкой в ряде регионов, где объем застрахованных посевных площадей крайне низок, говорится в сообщении ведомства.

На сегодняшний день, несмотря на оказываемую поддержку из федерального бюджета, в некоторых регионах не застраховано ни одного гектара посевных площадей. В Алтайском крае, к примеру, застраховано всего 20%, а лучший показатель по страхованию с господдержкой в целом по России не превышает 50%.

«Эта ситуация неприемлемая, нецивилизованная», - заявил Федоров на оперативном совещании с руководителями АПК ряда регионов.

В связи с этим министр поручил руководителям отраслевых департаментов Минсельхоза совместно с региональными властями проанализировать сложившуюся ситуацию с агрострахованием с господдержкой и подготовить предложения по ее исправлению.

С 1 января 2012 года в РФ вступил в силу закон о государственной поддержке сельскохозяйственного страхования. Государство будет оказывать аграриям поддержку на основании специальных договоров сельхозстрахования. В соответствии с госпрограммой развития сельского хозяйства на 2008-2012 годы, субсидии на сельскохозяйственное страхование, осуществляемое с господдержкой, в 2011-2012 годах составят 12 миллиардов рублей. Причем, другие виды господдержки, в том числе компенсация затрат на горюче-смазочные материалы, будут предоставляться российским аграриям только при наличии страхового полиса.

Как ранее сообщал Минсельхоз, после вступления в силу закона объем застрахованных площадей посевов может возрасти до 80% примерно с 20% по итогам 2010 года.

Надзор
ФСФР в мае оштрафовала 12 страховщиков на 6 млн. руб.

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) оштрафовала в мае 12 страховых компаний на общую сумму 6 миллионов рублей, следует из материалов службы.

Это четвертое применение штрафных санкций к участникам страхового рынка со стороны ФСФР. В апреле служба оштрафовала одну страховую компанию – «Энергогарант XE "Энергогарант" » - на общую сумму 4,9 миллиона рублей.

До присоединения к ФСФР Федеральной службы страхового надзора, которое завершилось во второй половине 2011 года, орган страхового надзора мог привлекать субъектов страхового рынка к административной ответственности только за нарушение закона о противодействии легализации преступных доходов. ФСФР теперь имеет право штрафовать страховщиков по ряду других оснований, в том числе, за непредставление или нарушение сроков представления в ФСФР отчетов, предоставление в службу недостоверной информации. Размер штрафов составляет от 500 до 700 тысяч рублей.

Штрафные санкции в размере 500 тысяч рублей были наложены ФСФР в мае на страховые компании: «Россия XE "Россия" », «Инкасстрах XE "Инкасстрах" », «Европлан XE "Европлан" », «Аркада XE "Аркада" », «Инвестиционное страховое и перестраховочное общество топливно-энергетического комплекса XE "Инвестиционное страховое и перестраховочное общество топливно-энергетического комплекса" », «Мособлгарант XE "Мособлгарант" », «Маяк XE "Маяк" », «Амур XE "Амур" », «Святогор XE "Святогор" », «Большая медведица XE "Большая Медведица" », «Восточно-Европейское перестраховочное общество XE "Восточно-Европейское перестраховочное общество" » и «Русское страховое товарищество XE "Русское страховое товарищество" ».

ФСФР приостановила лицензии у пяти страховщиков

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) приняла решение приостановить действие лицензий у пяти страховщиков и отозвать у одной компании, говорится в сообщении ведомства.

Как отмечается, «в связи с неисполнением предписания» лицензия на страхование приостановлена у компании «Контакт-страхование».

Еще у четверых страховщиков лицензии приостановлены «в связи с уклонением от получения предписаний». Среди них - «Восточно-Европейское перестраховочное общество XE "Восточно-Европейское перестраховочное общество" », «Европолис XE "Евро-полис" », страховщик жизни «Ростра XE "Ростра" » и страховое общество «Феникс XE "Феникс" ».

Кроме этого, ФСФР в связи с отказом общества от деятельности отозвала лицензию у медицинской страховой компании «Круиз-С XE "Круиз-С" ».

Служба также выдала лицензию на осуществление дополнительного вида страхования – «Сельскохозяйственное страхование (страхование урожая, сельскохозяйственных культур, многолетних насаждений, животных)» - ООО «Проминстрах XE "Проминстрах" ».

Эксперты хотят лишить ФСФР права штрафовать СК и попросят Генпрокуратуру проверить правомерность штрафов

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Экспертный совет по законодательству о страховании при комитете Госдумы по финансовому рынку принял в пятницу решение направить в комитет законопроект с внесением изменений в кодекс административных правонарушений, которые лишали бы Федеральную службу по финансовым рынкам (ФСФР) возможности штрафовать страховщиков.

Кроме этого, комитет попросит Генпрокуратуру проверить правомерность применения ФСФР административных санкций к страховщикам.

По словам одного из членов совета Вадима Филипкова, факт наделения ФСФР полномочиями органа страхового надзора в 2011 году не означает автоматическое распространение административной ответственности на субъектов страхового дела в части неисполнения ими предписаний за нарушение страхового законодательства.

«Проект закона возвращает статус-кво, который был до присоединения Росстрахнадзора к ФСФР. Не было у Росстрахнадзора оснований по КоАПу штрафовать страховщиков», - сказал глава совета Александр Коваль.

Он предложил направить данный законопроект в комитет Госдумы по финансовому рынку для рассмотрения его депутатами и принятия соответствующего решения.

При этом, В.Филипков отметил, что данный законопроект призван ввести мораторий на возможность ФСФР штрафовать страховщиков, до законодательного решения, к какой ответственности нужно привлекать страховщиков, в каком объеме и кто это должен делать.

Кроме этого, Коваль предложил просить комитет направить запрос в Генеральную прокуратуру «о правомерности применения штрафных санкций со стороны ФСФР к страховщикам».

«Применять санкции гораздо проще, чем развивать рынок», - отметил Коваль.

ФСФР начала штрафовать страховщиков с 2012 года. Ранее орган страхового надзора, которым являлся Росстрахнадзор, не применял штрафных санкций к страховщикам. В настоящий момент ФСФР штрафует страховщиков по ряду оснований, в том числе за непредставление или нарушение сроков представления ФСФР отчетов, предоставление в службу недостоверной информации. При этом размер штрафов составляет от 500 тысяч рублей до 700 тысяч рублей.

ФСФР с начала 2012 года уже четыре раза применяла штрафные санкции к участникам страхового рынка. Впервые это произошло в феврале, когда служба оштрафовала 20 страховых компаний и трех брокеров на 15,5 миллионов рублей. В марте служба оштрафовала 43 страховщика и 18 брокеров на 38,5 миллионов рублей, в апреле была оштрафована одна компания – «Энергогарант XE "Энергогарант" » - на 4,9 миллиона рублей, в мае – 12 страховщиков на 6 миллионов рублей.

Шесть членов совета директоров «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » могут быть дисквалифицированы по решению ФСФР

Финмаркет

Шесть членов совета директоров «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » могут быть дисквалифицированы по решению Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР). Такая информация содержится в протоколах федеральной службы, которыми располагает агентство «Интерфакс».

Протоколы об административном правонарушении касаются шести членов совета директоров «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » - представителей холдинга «Базовый элемент»: Олега Виханского, Михаила Волкова, Андрея Елинсона, Артема Леонтьева, Светланы Соколовой, Валерия Хохлова, которые в нарушение требований закона об акционерных обществах уклонились от утверждения списка кандидатов, внесенных акционерами общества для голосования по выборам в совет директоров компании, на годовом собрании акционеров страховщика.

Ранее, 25 мая, аналогичный протокол был составлен и в адрес самого страховщика, так как совет директоров является его органом управления.

В соответствии с российским законодательством за подобное нарушение для должностных лиц предусмотрен штраф в размере 20-30 тыс. рублей или дисквалификация на срок до 1 года, а для юридических лиц - штраф в размере 500-700 тыс. рублей. Потерпевшей от действий представителей совета директоров признана компания PPF Investments, структуры которой владеют 38,5% «Ингосстраха XE "Ингосстрах" ».

Решение о конкретных санкциях в отношении «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » ФСФР примет по результатам рассмотрения дела по существу в пятницу, а в отношении членов совета директоров - в течение двух недель.

На годовом собрании акционеров «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » 10 мая был сформирован совет директоров, в который вошли лишь представители мажоритарного акционера - компании «Базовый элемент» Олега Дерипаски.

Как сообщил агентству «Интерфакс» источник, близкий к «Базовому Элементу», «упомянутые члены Совета директоров «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » действовали в полном соответствии со своими полномочиями и действующим законодательством РФ».

Источник добавил, что «на сегодняшний день никакого решения ФСФР нет, во всяком случае, до компании оно не доведено». Поэтому компания отказывается предоставлять официальные комментарии по данной теме. «Давать какие-либо комментарии по существу в этой ситуации считаем преждевременным», - сказал собеседник агентства.

ФСФР начнет штрафовать страховщиков ОСАГО за нарушение закона о ТО

Финмаркет

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) начнет штрафовать страховщиков ОСАГО за нарушение закона о техосмотре (ТО) в ближайшее время.

Как сообщил агентству «Интерфакс» представитель одной из ведущих на рынке ОСАГО страховых компаний, «этот вопрос обсуждался на последних рабочих встречах с представителями ФСФР».

По его словам, это предупреждение побудило пять лидирующих страховщиков на рынке ОСАГО «договориться об ужесточении контроля за предоставлением действующих талонов техосмотра автомобилей при продлении полиса ОСАГО». В том числе такие договоренности готовы поддерживать компании «РЕСО-Гарантия XE "Ресо-Гарантия" », ВСК XE "ВСК" , «Ингосстрах XE "Ингосстрах" », «АльфаСтрахование XE "Альфа-Страхование" » и «Альянс XE "Альянс" » (товарный знак «РОСНО XE "РОСНО" »).

Источник отметил, что когда эти договоренности начнут действовать, клиентам не удастся договориться со страховщиком ОСАГО о заключении договора без предоставления талона о пройденном техосмотре в том порядке, как этого требует закон.

Как сообщалось ранее, новый закон о ТО вступил в силу с 1 января 2012 года, он связал процедуру прохождения техосмотра и приобретение полиса ОСАГА автовладельцами.

Сложная конструкция технического исполнения закона привела к многочисленным нарушениям в этой сфере. До сих пор ФСФР не применяля штрафных санкций за нарушение закона о ТО. Однако, как пояснил источник, этот переходный период и пора лояльности со стороны органов контроля завершается.

На общем собрании Российского союза страховщиков (РСА) заместитель руководителя ФСФР Игорь Жук предложил участникам создать рабочую группу при ФСФР, которая будет обсуждать вопросы, связанные с реализацией нового закона.

ФСФР является одним из контрольных органов, ответственных за реализацию закона о ТО.

Также РСА новым законом поручено проводить аккредитацию операторов техосмотра, вести их реестр, вести учет бланков ТО и организовывать обеспечение ими операторов, а также вести работу с жалобами на действия операторов техосмотра.

С момента вступления в силу закона о техосмотре критики закона пытались пролоббировать поправки, которые бы «отвязали» процедуру прохождения техосмотра от сроков заключения полисов ОСАГО. Ряд законодателей предлагал вернуться к прежнему порядку прохождения ТО, однако большинство из подобных предложений не нашло поддержки в правительстве РФ.

ФСФР вводит временную администрацию в СГ «Адмирал XE "Адмирал" »

Финмаркет

Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) ограничила действие лицензии ОСАГО и лицензии на добровольное страхование наземного транспорта ООО «Страховая группа «Адмирал XE "Адмирал" » (Ростов-на-Дону).

Как говорится в сообщении органа надзора, одновременно принято решение о введении временной администрации в эту компанию. Это вторая компания после СК «Комфорт-Гарант», где по решению ФСФР вводится временная администрация.

Как сообщили агентству «Интерфакс-АФИ» в Российском союзе автостраховщиков (РСА), в состав временной администрации вошли представители профобъединения страховщиков.

По данным РСА, ООО «Страховая группа «Адмирал XE "Адмирал" » было исключено из соглашения о прямом возмещении убытков в ОСАГО месяц назад, 10 мая.

Количество действующих договоров ОСАГО в группе на 31 марта текущего года насчитывалось свыше 72,5 тыс., сообщили в союзе. Остаток чистых бланков полисов ОСАГО у страховой организации на 6 июня 2012 года составил 25 тыс 160 штук.

«В случае отзыва у компании лицензии на осуществление страхования, при невозможности страховой компании исполнить свои обязательства по договорам ОСАГО объем обязательств РСА по осуществлению компенсационных выплат может оцениваться в пределах от 78 млн рублей до 156,6 млн рублей», - пояснили в РСА.

По данным ФСФР, в портфеле страховщика по итогам первого квартала текущего года более 90% собранных премий приходилось на ОСАГО.

Весной этого года новым генеральным директором компании ООО «СГ «Адмирал XE "Адмирал" » стал Сергей Бузинов.

Деятельность страховых объединений

Число жалоб в РСА выросло за 2011 г на 9,4% и превысило 11 тысяч

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Число жалоб и обращений в исполнительный аппарат Российского союза автостраховщиков (РСА) и его представительства в федеральных округах выросло за 2011 год на 9,4% и превысило 11 тысяч, говорится в материалах союза к годовому собранию.

По-прежнему, основными причинами жалоб являются несоблюдение страховщиками ОСАГО сроков рассмотрения обращений и осуществления выплат. Жалобы на эти нарушения составили 56,1% от всех рассмотренных обращений (в 2010 году – 57,7 %).

Анализ отношения количества жалоб к количеству заявленных страховых случаев свидетельствует, что процентное отношение данного вида нарушений действующего законодательства страховыми компаниями составляет сотые доли, однако наблюдается тенденция к росту.

Более 1000 жалоб касалось прямого возмещения убытков, 694 жалобы - несогласия с отказом в выплате и 908 жалоб - несогласия с размером страховых выплат.

Самый богатый союз автостраховщиков лишится половины взносов

Лента.ru
Президиум Российского союза автостраховщиков (РСА) одобрил снижение членских взносов в два раза. Как пишет «Коммерсантъ», президиум решил, что компании - члены союза будут платить 0,75 процента от своих сборов по ОСАГО в казну организации против 1,5 процента ранее. До этого РСА был самым богатым союзом автостраховщиков в России.

Кроме того, было принято решение об изменении структуры управления РСА. Так, раньше места в президиуме распределялись пропорционально взносам компаний. В итоге «Росгосстрах XE "Росгосстрах" » контролировал шесть мест и имел наибольшее число голосов. За ним следовала «РЕСО-Гарантия XE "Ресо-Гарантия" » с двумя местами. Всего в президиуме 20 мест.

После реформы десять мест в совете займут представители десяти страховщиков по объемам сборов ОСАГО, еще семь мест получат страховщики, занимающие с 11-й по 30-ю позицию, а оставшиеся три места - те, кто не входят в топ-30. Таким образом, десять мест будет распределяться в результате голосования.

Решение должно одобрить еще и общее собрание РСА. Структурная реформа началась из-за того, что РСА обвиняли в лоббировании интересов «Росгосстраха XE "Росгосстрах" ». Из-за планируемых изменений «Росгосстрах» потеряет в президиуме пять мест.

Российский союз автостраховщиков объединяет компании, предоставляющие услуги обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО). В конце декабря 2011 года в РСА состояли 112 страховых компаний, а также 7 компаний - наблюдателей. Союз существует около десяти лет.

Первые заседания президиума и правления РСА в новом составе пройдут 21 июня

Финмаркет

Первые заседания президиума и правления Российского союза автостраховщиков (РСА) пройдут 21 июня, сообщили агентству «Интерфакс» в РСА по завершении общего собрания участников союза.

В пресс-службе союза пояснили, что «новый состав президиума РСА, избранный на измененных принципах, которые утвердили члены союза, проголосовал за сохранение правления союза в прежнем составе».

Таким образом, в правление РСА, как и прежде, вошли президент союза Павел Бунин, первый вице-президент ООО «Росгосстрах XE "Росгосстрах" » Дмитрий Маркаров, первый заместитель генерального директора СК «Альянс XE "Альянс" » (товарный знак «РОСНО XE "РОСНО" ») Дмитрий Попов, председатель совета директоров ОСАО «РЕСО-Гарантия XE "Ресо-Гарантия" » Сергей Саркисов, генеральный директор ОАО «СК «АльфаСтрахование XE "Альфа-Страхование" » Владимир Скворцов, генеральный директор Страховой группы «МСК XE "МСК" » Сергей Савосин, заместитель генерального директора «ВСК XE "ВСК" » Евгений Уфимцев, заместитель генерального директора «Ингосстраха XE "Ингосстрах" » Игорь Ямов, заместитель председателя правления ОАО «СОГАЗ XE "СОГАЗ" » Николай Галушин.

Собрание РСА утвердило новый порядок уплаты членских взносов со второго квартала этого года

Финмаркет

Общее собрание участников Российского союза автостраховщиков (РСА) на заседании 7 июня утвердило новый порядок уплаты членских взносов на поддержание текущей деятельности союза, сообщили агентству «Интерфакс» в РСА.

Согласно новому порядку, вместо 1,5% от собранной каждым страховщиком по ОСАГО брутто-премии теперь отчисления будут производиться по ставке 0,75%. При этом устанавливается коридор, в котором минимальный размер таких отчислений не может быть менее 100 тыс. рублей, а максимальный размер не может превышать 300 млн рублей.

Новый порядок начинает применяться для страховщиков ОСАГО со второго квартала 2012 года. При этом уплаченные взносы за первый квартал этого года пересмотру не подлежат. «Таким образом, первый раз по новым расчетам страховщики ОСАГО будут проводить отчисления в РСА в начале третьего квартала на основании показателей собранных премий за второй квартал этого года», - пояснил представитель РСА.

Вопрос о новом порядке уплаты членских взносов страховщиками ОСАГО в РСА оказался самым дискуссионным в повестке дня общего собрания. На рабочей группе, которая готовила этот вопрос, были вынесены рекомендации о более узких рамках «коридора» по уплате членских взносов. Рабочая группа предлагала сохранить нижнюю границу на уровне 100 тыс. рублей, а верхнюю границу установить на уровне 100 млн рублей.

Активнее всего оспаривал модель решения, предложенную собранием, «Росгосстрах XE "Росгосстрах" », который до сих пор не отказался от намерения опротестовать принятое участниками собрания РСА решение. Именно эта компания близка к расчету взносов на уровне 300 млн рублей, поскольку «Росгосстрах» контролирует около трети рынка ОСАГО.

Присутствовавший на общем собрании РСА заместитель руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам Игорь Жук заявил участникам собрания, что предлагаемый новый порядок уплаты членских взносов «является промежуточным». А в перспективе логичной представляется модель, при которой каждый участник союза имеет один голос для принятия решений и все члены союза уплачивают равные взносы, сказал он.

Страховая мозаика

Ипотечные заемщики отказываются страховать жизнь

Деловой Петербург

Несмотря на то что при оформлении страхования жизни кредит по ипотеке будет дешевле, заемщики его игнорируют.

Согласно 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)» обязательным является только страхование квартиры как залога по ипотечному кредиту. Вопреки этому, банки с ипотечным кредитом предлагают клиенту приобрести комплексный страховой пакет, в который входит страхование жизни, титула и риска потери квартиры, которая берется в кредит и передается банку в залог. «Страхование квартиры - страхование от утраты или повреждения недвижимости, которая позволяет получить банку компенсацию в случае каких-либо стихийных бедствий, несчастных случаев или действий третьих лиц», - говорит Александр Ефимов, начальник управления развития ипотеки Банка «Открытие». Все остальные страховые продукты - дополнительная возможность минимизировать риски заемщиков.

В случае наступления смерти заемщика при наличии страхования жизни вся задолженность перед банком не наследуется правопреемниками, а погашается страховой компанией. Так, квартира уже без обременения и обязательств переходит наследникам. Кредит без страхования жизни и здоровья, безусловно, более рисковый. «Эти риски - исполнение обязательств перед банком в полном объеме - заемщик, отказываясь от страхования, возлагает на себя», - говорит Ольга Бажутина, региональный директор DeltaCredit в СЗФО.

«При отказе от страхования жизни наш банк увеличивает процентную ставку по кредиту на 3% годовых», - говорит Татьяна Хоботова, начальник отдела ипотечного кредитования филиала «ВТБ24» в Петербурге. В банке БФА при отказе ипотечного заемщика от страхования жизни кредитная ставка также растет на 3%, в Промсвязьбанке - на 2%.

Страхование титула подразумевает защиту от утраты или ограничения права собственности заемщика на объект недвижимости. «Кроме того, есть страховка от риска невозврата кредита, которая единовременно платится клиентом только при снижении банком требований к первоначальному взносу по кредиту со стандартного уровня 20% от стоимости жилья до 10%», - добавляет Татьяна Хоботова. Выплата по такой страховке возникает в случае, если заемщик не сможет платить по кредиту и банк обратит взыскание на заложенную недвижимость.

У различных банков есть пул страховых компаний, с которыми они постоянно сотрудничают по тем или иным кредитным продуктам, состоящий в среднем из 20-35 компаний.

По словам банкиров, страховой тариф при ипотечном кредитовании устанавливается индивидуально для каждого клиента, поскольку зависит от стоимости и типа квартиры, возраста и состояния здоровья заемщика. «В среднем страховка обходится заемщику в 0,7-1% от размера кредита. При этом в последние несколько лет можно говорить о тенденции снижения тарифов», - говорит Ольга Бажутина.

Страховые ипотечные продукты занимают не более 5% в портфеле сборов страховщиков Северо-Запада. Заемщики стали более подкованы в вопросах страхования, но до западного менталитета им пока далеко, говорят эксперты.

Покупка ВТБ чешской доли в «Ингосстрахе XE "Ингосстрах" » зависит от нового главы Generali XE "Generali" 
ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Сделка по приобретению чешской доли в «Ингосстрахе XE "Ингосстрах" » российским банком ВТБ зависит от решения нового гендиректора итальянской Generali XE "Generali" , сообщил журналистам партнер чешского миллиардера Петера Келлнера по группе PPF Иржи Шмейц.

В начале июня акционеры крупнейшей итальянской страховой группы Generali XE "Generali"  приняли решение прекратить полномочия генерального директора страховщика Джованни Периссинотто и пригласить на этот пост главу сектора общего страхования группы Zurich XE "Zurich Insuranse"  Марио Греко. В свою очередь, Zurich сообщила, что Греко решил покинуть пост CEO General Insurance, входящей в группу Zurich, вернуться в Италию и возглавить Generali Group.

«Сделка была согласована, но теперь надо принимать решение новому гендиректору Generali XE "Generali" , потому что это не просто сделка между PPF Investments и банком ВТБ - это трехсторонняя сделка, в которой также участвует Generali», - сообщил Шмейц.

Ранее Generali XE "Generali"  подтверждала, что не планирует продавать свои 19% «Ингосстраха XE "Ингосстрах" ».

«Чешские инвесторы готовы продать свои 19% акций. Сделка неплохая, и я бы удивился, если бы новый гендиректор Generali XE "Generali"  отказался вести переговоры», - сказал Шмейц.

По его мнению, в перспективе Generali XE "Generali"  может получить контроль в «Ингосстрахе XE "Ингосстрах" ». «Это было бы логично», - сказал Шмейц.

Он отметил, что пока рано говорить о выходе чешских инвесторов из страхового бизнеса. По соглашению с Generali XE "Generali"  в 2014 году PPF может продать итальянскому страховщику свою долю в 49% в страховом холдинге Generali PPF.

«Есть возможность продать - это правда, но не значит, что мы так сделаем», - сказал Шмейц.

Глава ВТБ Андрей Костин ранее в интервью агентству «Прайм» сообщил, что сделка по покупке части пакета акций «Ингосстраха XE "Ингосстрах" », принадлежащего миноритарным акционерам, контролируемым PPF Investments, может быть закрыта до конца апреля, тем не менее, до сих пор об этом объявлено не было. ВТБ может выкупить около 19% акций страховой компании. Мажоритарным акционером страховщика являются структуры, контролируемые «Базэлом» Олега Дерипаски.

Футбольная лихорадка в Европе: Как получить от футбола безопасное удовольствие

· Чемпионат Европы по футболу в Польше и Украине, 8 июня – 1 июля 2012 г.

· Поездка в Польшу и Украину с правильным полисом страхования

· Футбольные матчи: оптимальное время для взломщиков и воров

· Фанаты за рулем: Крэш-тест Центра технологии Allianz XE "Allianz"  (AZT) показывает опасность езды без ремня безопасности

Для многих футбольных фанатов ничто не сравнится с тем, чтобы поехать в Польшу и Украину и лично посетить игры Чемпионата Европы по футболу в 8 восточноевропейских городах. Те из нас, кому повезло меньше, и кто не смог взять отпуск для этой поездки, будут смотреть игры в местах для публичного просмотра. В обоих случаях будет неплохо принять ряд мер предосторожности, чтобы обеспечить себе безопасное удовольствие от футбола.

Те, кому повезло обзавестись билетами, – лучше проверьте, все ли в порядке с вашими полисами страхования автомобиля и ВЗР
Если вы едете на автомобиле в Польшу или Украину, вы проведете в пути немало времени: расстояние между Москвой и Киевом – 851 км, а между Москвой и Варшавой – 1269 км. Пожалуйста, ведите машину аккуратно – часто тормозите, пусть часть пути за рулем сидит второй водитель, и будьте особенно осторожны при езде по другим странам – они отличаются как по ограничениям скорости, так и по стилям вождения. Никогда не теряйте бдительности!

Перед тем, как отправляться в дальний путь, убедитесь, что ваша машина в пригодном для путешествий состоянии. Вы же не хотите искать станцию технического обслуживания, когда другие поклонники уже будут на стадионе. На случай ДТП или если вам потребуется помощь: уточните детали относительно поездки на автомобиле в Польшу или Украину в офисе вашей страховой компании или у вашего страхового агента. Ведь для поездки в обе эти страны вам потребуется приобрести международный полис страхования «Зеленая карта». Ваш страховщик должен вам предоставить Форму извещения о страховом событии, которую вы можете использовать на месте ДТП. В случае ДТП заполните ее, соберите подписи, соответствующие документы о произошедшем ДТП от сотрудников полиции и привезите весь пакет документов с собой назад в Россию.

Основным преимуществом отечественных «Зеленых карт» для российских автомобилистов является возможность в случае ДТП оперативно получить по телефону консультацию специалиста на русском языке. На российском сертификате «Зеленой карты» указан номер телефона круглосуточного колл-центра РСА, по которому вам нужно звонить в случае, если, находясь за рубежом, ваш автомобиль попал в аварию. Сотрудники центра проконсультируют вас по поводу дальнейших действий вне зависимости от того, являетесь ли вы виновником ДТП или нет.

Важно помнить, что полис «Зеленая карта» можно купить как заранее, в офисе страховой компании, так и непосредственно по дороге на границу с иностранным государством. Кроме этого, полис «Зеленая карта» следует покупать только у российского страховщика, а не на территории иностранного государства, куда вы собрались въезжать. Это наиболее безопасный, надежный и легальный способ покупки, т.к. есть риск, что купленный в другой стороне полис может оказаться недействительным, в разы более дорогим, или вам могут предложить купить местное ОСАГО вместо «Зеленой карты».

Особое внимание обратите на территорию действия полиса «Зеленая карта». Есть два вида полиса «Зеленая карта»: с территорией действия «все страны системы «Зеленая карта» и с территорией действия «Украина, Республика Беларусь, Республика Молдова». Если вы купили страховку с покрытием на «все страны системы «Зеленая карта», то уже нет необходимости покупать отдельно полис международного автострахования для въезда в Украину или Польшу. Некоторые недобросовестные агенты могут вам предложить купить второй полис, однако помните, что для поездки в Польшу и Украину будет достаточно одного страхового полиса с территорией действия «Все страны системы «Зеленая карта».

Если вы планируете посетить только украинские матчи, то стоимость «Зеленой карты» на один месяц пребывания в Украине вам обойдется в 640 рублей, если в Польше – 2700 рублей. Полис, действующий на территории всех стран-участниц бюро «Зеленая карта», также будет стоить 2700 рублей на месяц.

При покупке полиса «Зеленая карта» в СК «Альянс XE "Альянс" » вы можете приобрести продукт-райдер «Европомощь». Данный сервис доступен только клиентам «Альянс» и является выгодным дополнением к основному полису. «Европомощь» будет полезна российским водителям, которые могут столкнуться с определенными трудностями при урегулировании убытка в иностранной страховой компании. Этот продукт позволит страхователю получить страховое возмещение напрямую в СК «Альянс» в России в случае его невиновности в ДТП, произошедшем в другой стране. Обладатель данного полиса-райдера также сможет воспользоваться услугой по эвакуации транспортного средства, если оно не способно передвигаться в результате поломки или после ДТП.

Стоимость данного продукта невелика и зависит от срока страхования: 600 рублей на 15 дней, 750 рублей – на 1-5 месяцев и 900 рублей на 6-12 месяцев.

Не забудьте взять с собой полис страхования путешественников, который обеспечивает оплату медицинских и медико-транспортных расходов в случае острой необходимости. Перед поездкой туристам не лишним будет узнать, как работает этот полис, что делать при страховом случае, куда звонить, какие расходы оплачивает страховщик. Страховая компания «Альянс XE "Альянс" » поддерживает инициативу российских законодателей о том, чтобы минимальная страховая сумма в безвизовые страны была не менее 30 тыс долларов, и советует тем, кто отправится на Чемпионат мира в Украину, приобретать полисы с таким покрытием, потому что туристы продолжают выезжать в эту страну с полисами со страховой суммой в 15 тыс. долларов, которой при серьезных страховых случаях часто не хватает для оплаты сложной операции, длительного лечения и транспортировки на родину.

Также до поездки предусмотрительный турист может купить другие страховые продукты, выгодно дополняющие полис путешественника. Можно застраховать риск отмены поездки, ответственность перед третьими лицами на случай причинения ущерба их здоровью и имуществу во время путешествия. Также можно застраховать багаж от его потери в период поездки и приобрести страховку от несчастного случая, позволяющую получить денежную компенсацию при его наступлении».

Пока идет игра – Страхование жилища и ценностей в вашей сумке или автомобиле
Когда вы путешествуете или оставляете дом, чтобы посмотреть игру в общественном месте, помните, что пока большинство жителей города прикованы к телеэкрану, наступает идеальное время для взломщиков. Не забудьте принять нужные меры предосторожности – заприте двери, окна и гараж.

Перед тем, как уехать надолго, еще раз изучите ваш полис страхования жилища. Убедитесь, что он покрывает разные риски, и что вы приняли все необходимые меры предосторожности, чтобы не волноваться в поездке.

А вы подумали о том, сколько ценностей вы носите в своей сумке или оставляете в машине, когда бросаете ее на стоянке? Когда вы идете посмотреть матч в общественном месте или едете в Польшу или Украину, вам совершенно не нужны лишние волнения.

Allianz XE "Allianz"  Великобритания провел исследование и обнаружил, что средняя ценность женской сумочки в Великобритании составляет более 450 фунтов стерлингов, поскольку в ней хранятся товары дорогих марок, электронные приборы, косметика и солнечные очки. Особенное беспокойство вызывает тот факт, что 24% женщин говорят о том, что они теряли свою сумочку или ее у них крали, из-за чего им пришлось идти на значительные расходы для возмещения сумочки и ее содержимого.

В то же время, британские автолюбители регулярно оставляют на ночь в своих автомобилях ценностей на шокирующую сумму 3,2 млрд. фунтов стерлингов. Эти данные были получены в ходе другого исследования, которое провел Allianz XE "Allianz"  Великобритания. Это исследование показало, что несмотря на постоянно присутствующий риск преступления против автомобиля, автолюбители готовы оставлять в автомобилях дорогие вещи в надежде на то, что машину не обокрадут. Как показывают результаты исследования, чаще всего в машинах без присмотра оставляют такие ценности как переносные системы навигации, MP3-плеере, принадлежности для гольфа, мобильные телефоны, солнечные очки, фотоаппараты, сумочки и бумажники.

Пересмотрите содержимое вашей сумки и автомобиля и уберите из них предметы, которые вам там не требуются постоянно, такие как ненужные карты, обручальное кольцо, которое вы никогда не носите на пальце, но всегда носите с собой, ваши принадлежности для тенниса или детское кресло для ребенка, которого вы оставили у бабушки и девушки.

Фанаты за рулем – Центр технологии Allianz XE "Allianz"  показывает опасность
Когда ваша футбольная команда выиграла игру, люди на улицах сходят с ума. Невероятное количество энергии находит выход в пении, размахивании флагами, танцах и употреблении алкоголя. Фанаты загружаются в свои автомобили, опускают стекла и едут по улицам, сигналя, крича и развлекаясь.

В то же время, веселье может очень быстро превратиться в кошмар: даже при езде на небольшой скорости ДТП может привести к телесным повреждениям, если человек не пристегнут (или если он высунулся в окно).

Эксперты Центра технологии Allianz XE "Allianz"  (AZT) сымитировали фанатскую езду в автомобиле и инсценировали аварию, которая эквивалентна столкновению двух машин на скорости 40 км/ч. Из трех манекенов в машине только водитель был правильно пристегнут. Двое других, высунувшиеся из верхнего и бокового окон, получили бы серьезные травмы черепа и грудной клетки, а также внутренних органов. Например, манекен, высовывающийся из дверного окна, упал на проезжую часть, что значительно увеличивает вероятность летального исхода.

“Пристегиваться очень важно – даже когда вы катаетесь в машине после матча и у вас праздничное настроение! Мы хотим, чтобы все отмечали победу своей команды – но безопасность всегда должна быть превыше всего!” – объясняет Кристоф Лаутервассер, руководитель AZT.

О Центре технологии Allianz XE "Allianz"  (AZT Automotive)
Каждую неделю в Центре технологии Allianz XE "Allianz"  в Мюнхене проводится крэш-тест, чтобы сделать выводы о последствиях автомобильной аварии. AZT - одна из ведущих консультационных и исследовательских организаций мира, которая специализируется на исследованиях в области ремонта автомобилей, безопасности на дорогах и предотвращения травм. В ней тесно сотрудничают около 30 инженеров, ученых и мастеров, задача которых – сделать езду более безопасной для миллионов людей, ведь одна из главных забот Allianz – это безопасность дорожного движения по всему миру.

AZT Automotive имеет сорокалетнюю историю в области исследований по безопасности дорожного движения. В частности, эта организация внесла решающий вклад во введение ремней безопасности в Германии в 1976 году.

Страховую компанию РЖД выставили на продажу

Лента.ru
Акционеры страховой компании ЖАСО XE "ЖАСО" , контрольный пакет в которой принадлежит РЖД, приняли решение продать страховщика. Об этом в номере от 8 июня пишет газета «Ведомости», которой удалось ознакомиться с презентацией страховой компании. Поиском покупателя для РЖД займется «Ренессанс капитал».

Планируется продать до 99,6 процента акций ЖАСО XE "ЖАСО" . В декабре 2010 года РЖД уже избавилась от одного из своих финансовых активов - Транскредитбанка. Пакет акций в 27,8 процента, принадлежавший железнодорожной монополии, был продан ВТБ. Сумма сделки составила 19,6 миллиарда рублей. Впоследствии госбанк расширил свою долю в Транскредитбанке до 78 процентов.

Компания ЖАСО XE "ЖАСО"  была создана в 1991 году. Структура занимает более половины рынка страхования пассажиров поездов в пути и железнодорожных грузов. В настоящее время ЖАСО находится на 13 месте в рейтинге крупнейших страховщиков России.

ЖАСО XE "ЖАСО"  представлена почти во всех регионах РФ. Компания имеет вторую по размерам базу клиентов в стране - страховщик обслуживает более 13 миллионов граждан и более 10 тысяч юридических лиц. Самым рентабельным видом деятельности ЖАСО является страхование пассажиров РЖД

Конкурсы, съезды, конференции, рейтинги

Страховщики озабочены отсутствием законодательства о летних лагерях

АМИ

Московские страховщики проводят телемост, чтобы обсудить перспективы рынка медицинских услуг для детей во время летнего отдыха в лагерях.

Телемост Москва-Петербург-Екатеринбург, в котором примут участие представители бизнеса, власти и СМИ, пройдет 6 июня 2012 года. Как отмечают эксперты, одной из важнейших проблем в области детского оздоровительного туризма является отсутствие законодательного регулирования этой сферы бизнеса. Кроме того, в лагерях не всегда на должном уровне предоставляется медицинское обслуживание. Все это сказывается на качестве отдыха подрастающего поколения.

В нынешнем году отдохнуть в детских лагерях смогут почти 9 млн. детей, что на 200 тыс. больше, чем в прошлом. Такие цифры озвучил Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев в ходе совещания в Троицке, на котором обсуждался вопросу детского отдыха.

По статистике, ежегодно в лагерях отдыхают более 7 млн. юных жителей страны. Из них порядка 5,4 млн. выезжают в лагеря в летний период.

Всего в России 52 тыс. объектов, которые предназначены для детского отдыха, часть из которых находятся в городах. Абсолютно готовы с точки зрения Роспотребнадзора на сегодняшний день 97% лагерей.

Министерством здравоохранения была проведена специальная работа по профилактике заболеваний в детских лагерях. Особое внимание было уделено обработке территории от клещей, проведен инструктаж медицинского персонала относительно действий, необходимых для профилактики клещевого энцефалита.

Практика правоохранительных органов
Суд в Туле признал незаконным страхование «Росгосстрахом XE "Росгосстрах" » автомобилей без техосмотра

ПРАЙМ-ТАСС Страхование

Суд в Туле удовлетворил иск прокуратуры и признал незаконными действия регионального филиала ООО «Росгосстрах XE "Росгосстрах" », чьи сотрудники заключали договоры о страховании транспортных средств без проведения необходимого техосмотра, сообщила во вторник РИА Новости старший помощник областного прокурора Любовь Кузнецова.

По ее словам, гражданам, обратившимся в офис «Росгосстраха XE "Росгосстрах" » для обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), предлагалось получить талон технического осмотра без его фактического прохождения.

«Для этого сотрудники подразделений ООО «Росгосстрах XE "Росгосстрах" » заполняли бланк договора о проведении технического осмотра, исполнителем по которому являлось ЗАО «Техосмотр», кроме разделов «фамилия, инициалы технического эксперта», а также направление на проведение технического диагностирования в пункт технического осмотра ЗАО «Техосмотр», - сказала Кузнецова.

После этого сотрудники филиала заключали договоры ОСАГО в отношении автомобилей, фактически не проходивших техосмотр.

По результатам проверки прокуратурой было направлено в суд исковое заявление о признании действий филиала ООО «Росгосстрах XE "Росгосстрах" » в Тульской области по выдаче полисов ОСАГО без пройденного техосмотра незаконным.

«Центральным районным судом Тулы исковое заявление прокурора района удовлетворено в полном объеме», - сказала собеседница агентства.

Суд 10 июля рассмотрит апелляции на отказ во взыскании с «ВСК XE "ВСК" » в пользу Минобороны 139 млн рублей

Финмаркет

Девятый арбитражный апелляционный суд назначил на 10 июля рассмотрение жалоб «Росгосстраха XE "Росгосстрах" » и министерства обороны РФ на отказ ведомству в иске о взыскании с «Военно-страховой компании XE "ВСК" » (ВСК) 138,98 млн рублей в пользу ведомства, отмечается в материалах суда.

Ранее сообщалось, что 9 апреля Арбитражный суд Москвы повторно отказал Минобороны РФ во взыскании с «ВСК XE "ВСК" » 138,98 млн рублей в пользу ведомства.

«Росгосстрах XE "Росгосстрах" » был привлечен к участию в качестве третьего лица, поскольку компании пришлось выплатить компенсации военнослужащим вместо ВСК XE "ВСК" .

Арбитражный суд Москвы в марте 2011 года отказал Минобороны во взыскании с ВСК XE "ВСК"  138,98 млн рублей. Суд тогда удовлетворил ходатайство министерства об увеличении суммы иска с 131,8 млн рублей до 138,98 млн рублей в связи с дополнительными выплатами.

Девятый арбитражный апелляционный суд в июле 2011 года оставил в силе это решение, а Федеральный арбитражный суд Московского округа 26 октября отправил дело на новое рассмотрение в Арбитражный суд Москвы. В конце декабря 2011 года Высший арбитражный суд РФ отказал ВСК XE "ВСК"  в пересмотре в порядке надзора постановления Федерального арбитражного суда Московского округа о передаче дела на новое рассмотрение.

Минобороны и ВСК XE "ВСК"  заключили договор о страховании военнослужащих в 2008 году. При этом страховались две категории военнослужащих - как находящиеся на действительной военной службе, так и военнослужащие в течение одного года после увольнения.

Минобороны подало иск о взыскании убытков в оплату страховых случаев, наступивших в 2009 году с военнослужащими, уволенными со службы в 2008 году. По мнению Минобороны, средства должны были быть выплачены ВСК XE "ВСК" . Однако компания отказалась от оплаты, и Минобороны вынуждено было заключить соглашение с «Росгосстрахом XE "Росгосстрах" », который и выплатил страховые возмещения.

В свою очередь представитель ВСК XE "ВСК"  заявил на одном из судебных заседаний, что договор ограничен 2008 годом, и компания должна была оплатить страховые случаи, произошедшие в 2007 и 2008 годах. С 2009 года Минобороны заключило договор с «Росгосстрахом XE "Росгосстрах" » только в отношении действующих военнослужащих, хотя обязательному страхованию подлежат и действующие, и уволенные военнослужащие. Таким образом, по мнению ВСК, ответственность за выплаты должна лежать на Минобороны. Юрист ВСК также сказал, что в судах общей юрисдикции уже вынесен ряд решений об отказе во взыскании с ВСК средств по страховым случаям в 2009 году.

Первоначально Минобороны подало иск о взыскании с ВСК XE "ВСК"  114,15 млн рублей, однако затем исковая сумма была увеличена до 131,8 млн рублей.

Из филиала «Росгосстраха XE "Росгосстрах" » под Нижним Новгородом похищено около 3 тыс. бланков полисов ОСАГО

Финмаркет

В Нижегородской области расследуют уголовное дело по факту кражи бланков полисов ОСАГО из помещения страховой компании в районном центре Вознесенское.

«Злоумышленники через окно проникли в помещение филиала компании «Росгосстраха XE "Росгосстрах" », расположенного на улице Нагорной, и похитили оттуда 2 тыс. 762 бланка полисов ОСАГО», - сообщил во вторник агентству «Интерфакс-Поволжье» источник в правоохранительных органах Нижегородской области.

По его словам, пропажу обнаружили только в выходные. Дело возбуждено по ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

Бесплатная подписка на получение новостной рассылки «Страхование для всех» в июне 2012 г.

Уважаемые читатели!

У вас есть возможность в течение месяца бесплатно получать ежедневные новости о страховании в полном объёме.

Для этого необходимо и достаточно заполнить заявку и отослать её на адрес i-news@yandex.ru
Напоминаем вам, что вы так же можете присылать свои пресс-релизы, вакансии и резюме.

Форма заявки на бесплатное получение рассылки «Страхование для всех»
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Присылайте заявки на адрес i-news@yandex.ru
ООО «Центр страховой информации»
129301, Москва, ул. Касаткина, дом 11

тел./факс (495)984-96-94
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