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Новости                                                                                  
"Десятка" страховщиков, на которых чаще всего жалуются в Росстрахнадзор

38 проц всех обращений, поступивших в центральный аппарат Росстрахнадзора в 2009 г, пришлось на 10 страховщиков. Об этом сообщила на заседании экспертного совета при Росстрахнадзоре заместитель руководителя инспекции по Центральному федеральному округу Татьяна Терешкина.

"Впереди планеты всей оказалась Русская страховая компания, у которой уже отозвана лицензия", - сказала она. В число страховщиков, на которых чаще всего жалуются, вошли "Русская страховая компания" – 524 обращения, "Гранит" /лицензия отозвана/ - 459, "Россия" – 310, страховая группа "Корона" /лицензия отозвана/ - 234, "Росгосстрах–Столица" – 231, РАСО – 228, Генеральный страховой альянс /лицензия отозвана/ - 205, "РЕСО-Гарантия" – 189, "Росгосстрах" – 182, "Дженерал-Резерв" /лицензия отозвана/ - 176 и "Первая страховая компания" – 170.

Увеличение "цены жизни" в ОСАГО до 2 млн руб приведет к росту базовых тарифов более чем в 2 раза
Об этом сообщил на заседании экспертного совета при Росстрахнадзоре председатель комитета Российского союза автостраховщиков по тарифам Дмитрий Попов.

По его словам, по заказу РСА Независимый актуарно-аналитический центр провел исследование и рассмотрел 10 вариантов увеличения лимита ответственности по ОСАГО в части причинения вреда жизни и здоровью потерпевших. Необходимость корректировки этого лимита связана с тем, что сейчас он установлен в ОСАГО на уровне 160 тыс руб и это было достаточно для первого этапа реализации данного вида страхования, сообщил Д.Попов, отметив, что стратегия развития страхового рынка предусматривает установление цены жизни на уровне 2 млн руб, в Воздушном кодексе – также 2 млн руб и этот же лимит предлагается в разрабатываемых в настоящее время законопроектах о гражданской ответственности перевозчиков и замене лицензирования в страховании.

Страховщики не будут допущены к дополнительному лекарственному обеспечению - глава ФОМС

Страховые компании не получат доступа к работе в рамках программы дополнительного лекарственного обеспечения граждан РФ льготных категорий после внесения изменений и утверждения новой редакции закона "Об обязательном медицинском страховании" (ОМС), сообщил председатель Федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) Андрей Юрин на заседании экспертного совета в Росстрахнадзоре.

По его словам, также разработчики новой версии законопроекта не планируют каких-либо зачетов в рамках систем обязательного и добровольного медицинского страхования (ДМС). "Системы ДМС и ОМС будут развиваться параллельно", - сказал он.

Уральские страховщики пред​лагают уменьшить тарифы на оказание медицинской помо​щи по системе ОМС

Уральские страховщики предлагают уменьшить тарифы на оказание медицинской помощи по системе обязательного медицинского страхования /ОМС/, а также вывести некоторые виды медицинской помощи за рамки ОМС. Такое предложение поддержано комитетом по медицинскому страхованию Союза страховщиков Уральского региона «Белый Соболь».

По мнению участников рынка, уменьшение тарифов на медицинскую помощь необходимо из-за снижения поступления средств в страховые компании со стороны территориального фонда медицинского страхования /ТФОМС/. 

Проблему агрострахования в Тюменской области решали депутаты

Увеличивать или нет бюджетные траты на страхование сельскохозяйственных рисков?

Решением этого вопроса и наши депутаты, и правительство области озадачены уже не первый год. Вкладывать бюджетные деньги в это рисковое дело боязно.

Исследования экономистов показывают, что страхование урожаев - дело не выгодное. Из-за нашего климата. В зоне рискованного земледелия, повсеместно, за редким исключением, за счет страховых выплат возмещается лишь малая часть ущерба - примерно - 4-5% от стоимости урожая. В то время как ущерб достигает от 20 до 30 %. Из-за высокой убыточности операций по добровольному страхованию урожая, подавляющая часть страховых компаний этим видом деятельности отказывается заниматься. 

К проблеме агрострахования депутаты решили вернуться осенью, после каникул. Тогда к разговору будут приглашены и банки, и страховые компании, работающие в нашем регионе.

«ГУТА-Страхование» выпла​тило около 2,4 млн. рублей страхового возмещения по автокаско

Компания «ГУТА-Страхование» выплатила возмещения по двум угнанным автомобилям на общую сумму 2,4 млн. рублей.

Страховщик возместил 1,26 млн. рублей владельцу похищенного автомобиля Infiniti FX 45. Также более 1,16 млн. рублей компания возместила владельцу Infiniti FX 35 в связи с хищением авто.

Все автомобили были застрахованы по КАСКО.

Застрахована гражданская от​ветственность ОАО «Брянск​автодор»

Отдел страхования ЗАО СК «Двадцать первый век» в Брянске застраховал гражданскую ответственность ОАО «Брянскавтодор».

По рискам, связанным с эксплуатацией опасного производственного объекта обеспечена страховая защита на сумму 24 800 000 рублей. По программе ОСАГО застраховано 628 машин автопарка ОАО «Брянскавтодор» на общую сумму 1 130 000 рублей.

Участник гонки «Saint-Peters​burg Urban Race» получил страховую выплату в резуль​тате вывиха пальца руки

30 мая Страховая компания «Двадцать первый век» выступала в качестве официальной страховой компании шестой городской приключенческой гонки «Saint-Petersburg Urban Race». В гонке участвовало более трёхсот спортсменов из разных городов России. Каждому из них было обеспечено страховое покрытие по договору страхования от несчастного случая на сумму 100 000 рублей.

По результатам мероприятия был зарегистрирован один страховой случай. Он произошел на пешеходном этапе гонки - участник из Москвы вывихнул палец правой руки. Сумма выплаты в соответствии с правилами страхования от несчастных случаев и болезней составила 5 000 рублей.

«Ингосстрах» - лауреат пре​мии «Финансовая жемчужина России – 2008»

ОСАО «Ингосстрах» стало лауреатом Второй ежегодной общественной премии журнала «Семейный бюджет» «Финансовая жемчужина России – 2008 (Лучшие финансовые услуги для населения/Лучший финансовый ретейл)». Результаты подводились на основе итогов голосования читателей журнала, посетителей сайта 7budget.ru и членов экспертного совета. Как и год назад, оценивалась деятельность банков, страховых компаний, управляющих компаний, негосударственных пенсионных фондов.

В разделе «Страховые компании» лучшим в области автострахования был признан «Ингосстрах».

“Ингосстрах” в Астрахани за​страховал теплоходы «Астра​ханской сети плавучих ресторанов»

Филиал ОСАО «Ингосстрах» в г. Астрахани заключил договор страхования КАСКО трех теплоходов «Москва», а также пассажирского причала, принадлежащих ООО «Астраханская сеть плавучих ресторанов». По договору застрахована ответственность за полную гибель и повреждения судов. Общая страховая сумма составляет более 121 млн рублей.

«Инногарант» в Краснодарс​ком крае вошел в состав кре​дитного совета при админи​страции Каневского района

Директор агентства «Каневское» СК «Инногарант» Владимир Савельев вошел в состав кредитного совета, созданного при администрации Каневского района Краснодарского края.

Создание кредитного совета при администрации Каневского района призвано способствовать развитию финансового рынка региона, привлечению в экономику кредитных ресурсов, кредитованию малого и среднего бизнеса, развитию инвестиционного кредитования, жилищного, в том числе ипотечного кредитования, кредитования строительного и агропромышленного комплексов на территории Каневского района.

СК «МАКС» предлагает «Первый поцелуй»

Страховая компания «МАКС» выпустила продукт по автокаско под названием «Первый поцелуй». Новую программу отличает более низкая, чем при классическом автостраховании, стоимость полиса. Разница в тарифах достигает 40%.

Программа разработана в рамках продуктовой линейки «Актуальное каско». Главная особенность нового продукта в том, что действие полиса рассчитано лишь на один страховой случай – тот, который выберет сам клиент. Такая форма страховой защиты используется для покрытия крупных убытков, чтобы водитель осознанно «приберегал» страховую защиту до более ощутимой выплаты.

Учитывая, что договоры с франшизой не являются привлекательными для физических лиц, компания пошла по пути предоставления страхователю права выбора: обращаться к страховщику с заявлением о мелком происшествии, или нет.

«Первый поцелуй» обеспечивает автовладельцев страховкой от двух основных рисков: угона и ущерба. По условиям договора страхования «Первый поцелуй» к управлению автомобилем допускается любое количество водителей без ограничений по стажу вождения и возрасту. На страхование по программе не принимаются мотоциклы, автомобили, использующиеся для перевозки пассажиров в качестве такси и автомобили, сдаваемые в прокат.

Сотрудники филиала ЗАО «МАКС-М» в Черкесске отме​чены наградами руководства Карачаево-Черкесской Республики

В связи с празднованием Дня медицинского работника за многолетний труд в системе обязательного медицинского страхования и заслуги в работе награждены сотрудники филиала ЗАО «МАКС-М» в Черкесске.

Указом Президента Карачаево-Черкесской Республики Б.С. Эбзеева заместителю директора филиала-начальнику планово-экономического отдела Наталье Хачировой присвоено звание «Заслуженный экономист Карачаево-Черкесской Республики». Заместителю директора филиала ЗАО «МАКСМ» в Черкесске Любови Шурховецкой вручена почетная грамота Министерства здравоохранения и курортов Карачаево-Черкесской Республики.

«Национальная страховая группа» застраховала BMW Х-5 на более чем 2 млн. рублей

«Национальная страховая группа» заключила договор добровольного страхования автомобиля BMW Х-5. Страховая сумма составила 2 300 000 рублей.

В «Национальной страховой группе» застрахованы все автомобили этой семьи. У каждого из членов семьи застраховано расширение по ОСАГО, каждый имеет полис «Защита на дорогах».

Страховая компания «Оте​чество» ввела летнюю 15% скидку на страхование детей от несчастных случаев.

Начался летний сезон, и участились случаи травмирования детей. Чтобы в этот период родителям легче перенести незапланированные финансовые потери для предотвращения последствий травм у ребенка, СК «Отечество» предлагает по специально разработанной детской программе сезонную скидку.

Уже больше 2-х лет в СК «Отечество» создана программа «Сорванец» - страхование от несчастных случаев детей в возрасте от 1 года до 17 лет.

Наши любопытные дети порой бывают настолько беспечны, что их действия приводят не только к ушибам, но и к травмам различной степени тяжести, что требует от родителей усиленной опеки и дополнительных обращений к врачам-специалистам.

Стоимость программы с учетом скидки при страховом покрытии в 100 000 рублей составляет 833 руб., а при покрытии в 150 000 рубелй — 1249 рублей.

Срок действия договора — 1 год.

Летняя скидка в размере 15% на страхование детей от несчастных случаев действует с 1 июля по 15 августа 2009 г.

ОСАО «Россия» присвоен статус «Привлекательного работодателя – 2008»

ОСАО «Россия» получило статус «Привлекательного работодателя –2008», присвоенный Обществу крупнейшим рекрутинговым порталом Рунета SuperJob.ru.

По итогам исследования, проведенного Исследовательским центром портала среди компаний, являющихся прямыми работодателями, ОСАО «Россия» было признано одной из наиболее привлекательных компаний российского рынка труда с точки зрения соискателей.

Присвоение статуса «Привлекательного работодателя – 2008» было обусловлено активной деятельностью ОСАО «Россия» по привлечению и подбору персонала на протяжении 2008 года, а также лояльностью соискателей, выразившейся в большом объеме откликов на вакансии компании.

ОСАО «Россия» обеспечит ОСАГО автотранспорта Агентства по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия

Филиал ОСАО «Россия» в г. Ставрополь одержал победу в открытом конкурсе на право заключения государственного контракта с Агентством по строительству, транспорту и дорожному хозяйству Республики Калмыкия.

По условиям заключенного контракта, ОСАО «Россия» обеспечит обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств Агентства сроком на один год.

Помимо ОСАО «Россия», в конкурсе принимали участие ЗАО «Страховая группа «УралСиб» и ОАО «Росгосстрах».

ОСАО «Россия» застраховало автосалон Северо-западной консалтинговой компании «Российские инновации» на 120 млн. рублей

Филиал ОСАО «Россия» в г. Самара заключил договор страхования с ООО «Северо-западная консалтинговая компания «Российские инновации».

По условиям заключенного договора, ОСАО «Россия» застраховало по полному пакету рисков здание автомобильного салона Северо-западной консалтинговой компании «Российские инновации» на общую сумму 120 млн. рублей. Срок действия договора – 1 год.

Департамент безопасности ОСАО «Россия» пресек попыт​ку незаконного получения страховой выплаты

Департаментом безопасности ОСАО «Россия» в г. Волгограде пресечена попытка незаконного получения страхового возмещения в размере 35,8 тыс. рублей.

Материалы проверки направлены в Ворошиловский РОВД г. Волгограда, где в отношении гр. М. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ. Ведется следствие.

СК «Ростра» разместила на сайте новый страховой калькулятор

На сайте СК «Ростра» введен в эксплуатацию еще один калькулятор - по страхованию выезжающих за границу. С его помощью можно легко и наглядно рассчитать стоимость полиса. Воспользоваться калькулятором можно здесь http://www.sk-rostra.ru/vzr

СК «Ростра» начала активное развитие Интернет продаж в феврале этого года. На корпоративном сайте были размещены удобные калькуляторы для расчета размера страховой премии по ОСАГО, КАСКО, страхованию дач и квартир. Также был реализован комплекс мер по продвижению страховых услуг СК «Ростра» через Интернет, благодаря которому сборы премий при продажах через сайт уже превысили 3 млн. рублей.

СОГАЗ в Республике Башкирия застрахует ответственность унитарного предприятия

Уфимский филиал Страховой Группы «СОГАЗ» признан победителем открытого конкурса на право страхования МУП «Специализированное управление по ремонту и содержанию искусственных сооружений» городского округа г. Уфа (МУП «СУРСИС»).

В соответствии с результатами конкурса, СОГАЗ предоставит МУП «СУРСИС» услуги по страхованию риска гражданской ответственности за причинение вреда третьим лицам в результате ведения основной деятельности предприятия: содержания и ремонта 58 искусственных сооружений (мостов, дорог, путепроводов, подземных и надземных переходов, тоннелей, ливневых коллекторов, мостовых и дорожных ограждений).

СОГАЗ в Ставрополе застра​хует от НС сотрудников газо​распределительного предприятия

Ставропольский филиал Страховой Группы «СОГАЗ» заключил договор страхования от несчастных случаев с ООО «Кавказская региональная компания по реализации газа» (ООО «Кавказрегионгаз») – единственным поставщиком природного газа на территории Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской Республик, а также Республик Дагестан, Ингушетия и Северная Осетия - Алания.

В соответствии с договором СОГАЗ обеспечит страховой защитой 580 сотрудников предприятия сроком на 1 год. Совокупный лимит ответственности страховщика составляет 533,8 млн рублей.

СК «Согласие» награждена премией «Финансовая жемчужина России-2008»

25 июня в Москве состоялась церемония награждения Второй ежегодной Общественной премии журнала «Семейный бюджет» «Финансовая жемчужина России-2008». ООО «СК «Согласие» стало лауреатом в номинации «Лучшие продукты в области страхования имущества».

Премия «Финансовая жемчужина России» (Лучшие финансовые услуги для населения/Лучший финансовый ритейл) была образована в 2007 г. журналом «Семейный бюджет». В 2008-2009 г., как и в 2007 г., оценивалась деятельность наиболее народных финансовых структур: банков, страховых компаний, управляющих компаний, негосударственных пенсионных фондов. При этом победа той или иной компании зависела только от мнения читателей журнала – выдвижение в лауреаты премии происходило по итогам народного голосования. 

Омский филиал СК «Согла​сие» заключил договор на страхование автомобилей регионального отделения ФСС РФ

Омский филиал «СК «Согласие» победил в открытом конкурсе на заключение государственного контракта с Омским региональным отделением Фонда социального страхования РФ на оказание услуг по КАСКО. Срок действия договора составит 1 год, общая сумма ответственности СК «Согласие» - 1 300 000 рублей.

Омский филиал работает с 1999 г. Сборы за 2008 год составили более 20 млн. руб., выплаты 9,7 млн. руб.

Директор и андеррайтер «Дальневосточного бюро» «Транссиб Ре» получили второе высшее образование

Директор «Дальневосточного бюро» ОАО «Транссибирская перестраховочная корпорация» (г. Находка) Лариса Быкова и андеррайтер этого же представительства Елена Самойленко закончили свое обучение в Хабаровской государственной академии экономики и права. 18 июня ими были сданы на отлично государственные экзамены, а 23 июня также на отлично защищены дипломные работы. В дипломах Ларисы Быковой и Елены Самойленко указано «экономист» со специализацией «страхование».

Застраховано 4 вертолета авиакомпании «ЮТэйр»

Сургутский филиал заключил ГСК «Югория»с ОАО АК «ЮТэйр» договор страхования грузов при транспортировке.

Четыре вертолета, принадлежащих авиакомпании, защищены по полному пакету рисков, включая военные или пиратские действия, маневры или иные военные мероприятия, на общую сумму 671 660 тысяч рублей.

Вертолеты перевозятся МЧС России на самолете Ил-76 по маршрутам: г. Тюмень – г. Монровия (Либерия), г. Тюмень – г. Кабул (Афганистан).

В Астрахани на 3, 2 млн. рублей защищено судно по договору каско

Астраханский филиал ГСК «Югория» застраховал маломерное судно, принадлежащее муниципальному предприятию «Недвижимость».

Речное транспортное средство застраховано по каско судов. Страховая сумма составила 3 256 тысяч рублей.

Из жизни
Чтобы вовремя прийти куда-то, надо сначала откуда-то вовремя уйти.

***

Никогда, ни в чем и никому не признавайтесь. Даже богу: что ему положено, он знает и без вас.

***

У нас нет недостатков, у нас есть особенности. И только от нас зависит превратим мы их в недостатки или в достоинства
ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА!
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Вакансии                                                                                
Эксперт отдела мониторинга качества работ СТОА (35 000 - 45 000 руб)

РОСНО (Москва)

Для связи: Стефанович Дарья

E-mail: stefanovichds@rosno.ru

РОСНО - лидер рынка страховых услуг приглашает на работу:

Требования:

Мужчина‚ до 45 лет. ПК - уверенный пользователь (MS Office). Опыт работы на аналогичной должности или в автосервисах. Отличное знание технического устройства автомобиля.

Обязанности:

Осуществление контроля качества ремонта ТС на СТОА. Организация и проведение комиссионных осмотров ТС как во время‚ так и после ремонта. Решение вопросов со СТОА‚ связанных с устранением некачественного ремонта ТС. Взаимодействие со СТОА по жалобам страхователей на сроки и качество ремонта.

Условия:

Офис м.«Нагатинская». З/п: 35-45 тыс.рублей gross. График работы - с 9.00 до 18.00. ««Белая» з/п‚ различные льготы‚ столовая. Ждем Ваших резюме (указывайте‚ пожалуйста‚ название вакансии) на адрес stefanovichds@rosno.ru

Профессиональные области:

Страхование

Транспорт, автобизнес

График: полный рабочий день

Критерии: от 18 до 45 лет, образование: любое, опыт работы: любой, мужчина

Адрес: Москва (Район Центральный), Озерковская наб., 30

Зам. начальника отдела ВЗР (40 000 - 50 000 руб)

АВИКОС (Москва)

Для связи: Нестерова Екатерина

Телефон: (495) 787-11-78 Факс: (495) 787-11-95 (факс), E-mail: cv@avicos.ru

Страховое общество АВИКОС-АФЕС приглашает Заместителя начальника отдела ВЗР.

Обязанности:

расширение клиентской базы;

расширение агентской сети;

изучение рынка‚ разработка новых продуктов‚ презентация новых продуктов;

ведение деловых переговоров;

выполнение плана продаж;

ведение текущей документации ;

контроль выполнения поставленных задач.

Требования:

высшее образование (страховое/техническое/экономическое);

опыт работы в страховой компании не менее 5 лет‚ в должности заместителя / начальника отдела личного страхования (ВЗР‚ НС‚ ДМС) не менее 2-х лет;

организаторские способности‚ умение работать на результат;

умение принимать ответственность за решения;

умение делегировать полномочия;

активность‚ неконфликтность‚ целеустремленность.

Условия:

стабильная официальная заработная плата (обсуждает индивидуально)‚

полное соблюдение ТК‚ ДМС‚

м. Маяковская‚ 9-18.

Резюме с обязательным указанием названия вакансии в теме письма высылайте по адресу cv@avicos.ru или по факсу 8-495-787-11-95

Профессиональные области:

Страхование

Туризм, гостиничное дело

График: полный рабочий день

Критерии: образование: высшее, опыт работы: 3-5 лет

Адрес: Москва (Район Центральный), Садовая-Триумфальная ул., 20, стр.2

Ведущий специалист департа​мента медицинского Страхова​ния (25 500 - 29 300 руб)

Росгосстрах-Столица (Москва)

Для связи: Веселова Инна

Телефон: (495) 518 96 24 доб. 077 3775, E-mail: inna_veselova@stolica.rgs.ru
Ведущий специалист управления по работе с региональными ЛПУ Департамента медицинского страхования

Обязанности:

- Переговоры с лечебно-профилактическими учреждениями по вопросу медицинского обслуживания застрахованных лиц‚ заключение и ведение договоров;

- Актуализация информации о ЛПУ;

- Ввод в базу данных счетов‚ поступающих от ЛПУ‚ статистического материала ‚ услуг;

- Архивация (сканирование‚ прошивка‚ составление реестров) поступивших из ЛПУ документов;

Требования к соискателю:

- Медицинское образование (желательно)

- Опыт работы в системе медицинского страхования от 6 мес.

- Уровень владения ПК - уверенный пользователь (Excel‚ FineReader)

- Нацеленность на работу с документами (аккуратность‚ усидчивость)

- Внимательность‚ обучаемость‚ грамотность

Условия:

- Территориально: м.Кожуховская

- График работы: 9.00 - 18.00

- Оформление по ТК РФ

- З/п 29300 руб.

Профессиональные области:

Медицина, фармация

Работа для студентов

Страхование

График: полный рабочий день

Критерии: от 23 до 40 лет, образование: высшее, опыт работы: до 2 лет

Адрес: Москва

Специалист по урегулирова​нию убытков (25 000 - 30 000 руб)

ООО СК "Росинвест" (Москва)

Для связи: Елена Игоревна

E-mail: job@loid-city.ru

Требования:

образование высшее

опыт работы аналогичной должности от 1г

коммуникабельность‚ стрессоустойчивость‚ внимательность при работе с документами

Обязанности:

работа с клиентами (прием звонков‚ прием в офисе)

ведение документооборота по урегулированию убытков

ведение базы данных

Условия:

оформление‚ соц. пакет в соответствии с ТК РФ

офис располагается около м. Серпуховская (5 мин. ходьбы)

график работы с 9.00 до 18.00 (в пятницу до 17.00)

дружный коллектив‚ возможность карьерного и профессионального роста

Профессиональная область: Страхование

График: полный рабочий день

Критерии: образование: высшее, опыт работы: до 2 лет, женщина

Адрес: Москва, Серпуховская Б. ул., 44 (этаж 4)

Руководитель отдела автостра​хования (телемаркетинга) (25 000 - 50 000 руб)

АРС-групп (Москва)

Для связи: Наталия

Телефон: (495) 9790443, E-mail: kn-bb@bk.ru

«Бетта Брокер» приглашает на работу:

Руководитель отдела автострахования (телемаркетинга)

Обязанности:

Организация работы отдела;

Обучение операторов Call - центра;

Контроль‚ координация деятельности сотрудников отдела;

Планирование‚ выполнение плановых показателей;

Отчетность.

Требования:

Опыт работы в страхованиине менее 1 года‚ опыт активных продаж‚ продаж по телефону;

Знание страховых продуктов (ОСАГО‚ КАСКО);

Активная жизненая позиция‚ ответственность‚ стрессоустойчивость‚ умение решать нестандартные задачи.

Условия:

График работы: с 10.00-19.00 (5/2) или 18.00 - 22.15 6/1 (выходной суббота)

Уровень дохода: оклад + % (от объема продаж)‚ совокупный доход от 30 000 до 60 000 руб.

Оформление в соответствии с ТК РФ

Удобное расположение офиса: метро Свиблово ( 10 минут пешком) Предварительная запись - по телефону: 495 287-47-61

Желательно отправить резюме на e-mail kn-bb@bk.ru

Профессиональные области:

Продажа услуг

Страхование

Телекоммуникации, связь

График: полный рабочий день

Критерии: образование: среднее, опыт работы: до 2 лет

Адрес: Москва, Серебрякова пр., 14

Заявка на получение информации
	Полное наименование организации:
	

	Юридический адрес:
	

	Адрес для почтовой корреспонденции:
	

	E-mail
	

	Телефон, факс:
	

	Должность, Ф.И.О. руководителя:
	

	Ф.И.О. лица, ответственного за получение информации


	

	Желаем 
	√

	Получить бесплатно несколько выпусков
	

	   «Обзор страхового рынка»
	

	   «Публикации о страховании»
	

	   «Публикации о медицинском страховании»
	

	   Сборник «О страховом мошенничестве»
	

	   «Агентурный вестник»
	

	   «Новости страховщиков»
	

	   «Новости страхования»
	

	   «Кадры для страховщиков»
	

	   Новостное приложение «Страхование для всех»
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