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Новости                                                                                  
ФАС России возбудила дела в отношении "Райффайзенбанка" и ВТБ 24

Finam.ru
15 июня 2009 года Федеральная антимонопольная служба возбудила дело в отношении ЗАО "Банк ВТБ 24" и 27 страховых организаций.

Также 15 июня 2009 года ФАС России были возбуждены два дела в отношении ЗАО "Райффайзенбанк" и 23 страховых организаций.

Основанием для возбуждения дел послужили результаты рассмотрения комиссиями ФАС России дел о нарушении Банком ВТБ 24, ЗАО "Райффайзенбанк" и страховыми организациями антимонопольного законодательства.

По делу в отношении Банка ВТБ 24 и страховых организаций, признаки нарушения усматриваются в заключении ими письменных соглашений в рамках программ ипотечного кредитования Банка ВТБ 24, которые предусматривают помимо страхования предмета ипотеки обязательное страхование заемщиками жизни и титула, что может рассматриваться как невыгодное или не относящееся к предмету договора ипотечного кредитования условие.

Замглавы Росстрахнадзора стал замруководителя Росалкогольрегулирования

Финмаркет

Замруководителя Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (Росалкогольрегулирование) назначен Владимир Ионкин. Соответствующее распоряжение правительства подписано 25 июня 2009 года.

До этого назначения В.Ионкин работал заместителем руководителя Федеральной службы страхового надзора.

На очередном пленарном заседании Государственной Думы депутаты рассмотрели и приняли законопроект

Пресс-служба ВСС

26 июня 2009 года на очередном пленарном заседании Государственной Думы депутаты рассмотрели и приняли в первом чтении законопроект № 97598-5 «О внесении изменений в статью 32.1 Закона Российской Федерации «Об организации страхового дела в Российской Федерации» (в части уточнения квалификационных и иных требований к руководителю и главному бухгалтеру общества взаимного страхования), внесённый депутатами Государственной Думы А.А.Губкиным и Д.Г.Волчеком.

Законопроектом предлагается установить, что:

руководитель общества взаимного страхования обязан иметь высшее образование и 2 года стажа работы в страховой или перестраховочной организации, обществе взаимного страхования или в сфере финансов;

главный бухгалтер – высшее образование, а также стаж работы не менее 2-х лет по экономическим специальностям в страховой, перестраховочной и (или) брокерской организации, обществе взаимного страхования, зарегистрированных на территории РФ.

"РЕСО–Гарантия" выступила против "Ингосстраха"

Георгий Карчик, Деловой петербург

Страховая компания "РЕСО–Гарантия" создала программу, направленную на переманивание клиентов "Ингосстраха" по автокаско. Конкуренты считают, что это эффектный, но не эффективный ход.

Примечательно, что программа не афишируется. В обеих компаниях ее наличие не подтвердили и не опровергли. 

"АльфаСтрахование" поддержит проведение Всемирного зернового форума

Всемирный зерновой форум был организован и проведен 6-7 июня 2009 года Правительством РФ, Министерством сельского хозяйства РФ и Российским Зерновым Союзом. По инициативе Президента РФ Дмитрия Медведева, поддержанной главами стран «большой восьмерки», состоялось обсуждение вопросов глобальной продовольственной стабильности и поддержки крупнейшего мирового сектора агропродовольственного рынка – зернового. В работе форума приняли участие официальные делегации из 53 стран мира и министры сельского хозяйства 10 стран, руководители ведущих международных продовольственных организаций, национальных и транснациональных зерновых компаний, финансовых и банковских структур.

«ВТБ Страхование» в Челябинске застраховало имущество Челябинского электрометаллургического комбината почти на 1,9 миллиарда рублей

Филиал «ВТБ Страхование» в Челябинске застраховал имущество Челябинского электрометаллургического комбината (ОАО «ЧЭМК»).

Страховой защитой обеспечены склад шихты, плавильный корпус, 5 плавильных печей, а также земельный участок площадью 134 921 кв.м.

Имущество застраховано по полному пакету имущественных рисков.

Общая страховая сумма составляет 1 887 миллионов рублей.

Состоялось годовое общее собрание акционеров САО "ГЕФЕСТ"

24 июня в Москве состоялось годовое общее собрание акционеров Страхового акционерного общества "ГЕФЕСТ". По итогам 2008 года САО "ГЕФЕСТ" заняло 1-е место в рейтинге лидеров страхования строительных рисков в России (по данным "Эксперт РА"). Совокупная страховая премия компании, начисленная в прошедшем году, составила 2,1 млрд. руб. (+55%). Была проведена дополнительная эмиссия акций на сумму 147 млн. руб. Международное рейтинговое агентство Fitch Ratings подтвердило рейтинги финансовой устойчивости САО "ГЕФЕСТ", присвоенные в августе 2007 года: международный рейтинг "BB-" и национальный "A+(rus)".

Акционеры высоко оценили итоги деятельности компании в 2008 году, утвердили годовой отчет и распределение прибыли общества по результатам прошедшего года и одобрили основные направления развития на 2009 год.

Собрание акционеров приняло решение о распределении дивидендов по итогам деятельности в 2008 году на сумму 27,6 млн. руб.

Был избран Совет Директоров САО "ГЕФЕСТ" в количестве 8 человек, Председателем которого стал Владимир Аркадьевич Брежнев. 

«ГУТА-Страхование» застраховало автомобили компании «Смоленсктрансстрой»

Филиал ЗАО «ГУТА-Страхование» в Смоленске обеспечил страховой защитой автотранспорт ДСК «Смоленсктрансстрой».

По условиям договора по КАСКО и ОСАГО были застрахованы грузовой автомобиль, асфальтоукладчик и автомобиль марки Lexus RX330.

Сумма страхового покрытия составила 15 млн. рублей.

"Ингосстрах" в Омске выплатил по автострахованию во втором квартале 2009 года более 12,7 млн рублей

Филиал ОСАО «Ингосстрах» в г. Омске во втором квартале 2009 года урегулировал 226 страховых случаев по добровольному автострахованию КАСКО и выплатил более 5,6 млн рублей. Из них - более 3, 4 млн рублей физическим лицам (154 убытка), а также более 2,2 млн рублей юридическим лицам (72 убытка).

Крупнейшей выплатой по КАСКО является возмещение ремонта автомобиля Volkswagen Touareg на дилерской станции техобслуживания - около 450 тыс. рублей. Причиной ущерба послужил наезд автомобиля на бордюр дороги.

По обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) во втором квартале т.г. филиал урегулировал 267 убытков на сумму более 7 млн рублей. Из них более 5 млн рублей выплачено физическим лицам (194 убытка) и более 2 млн рублей юридическим лицам (73 убытка).

Всего во втором квартале 2009 года филиал ОСАО «Ингосстрах» в г. Омске урегулировал 493 страховых случая по автострахованию и выплатил более 12, 7 млн рублей.

«Инногарант» открыл агентство в Туле

Страховая компания «Инногарант» продолжает расширять свою региональную сеть. Новое агентство компании открыто в Туле по адресу: ул. Каминского, д. 31А.

Директором тульского агентства СК «Инногарант» назначен Юрий Котенев. Тульское агентство СК «Инногарант» будет предлагать страховые услуги компании как физическим, так и юридическим лицам. В число страховых программ и продуктов, представленных подразделением, вошли: ОСАГО, КАСКО, страхование имущества и ответственности, страхование от несчастных случаев, страхование выезжающих за рубеж и другие виды. Также, одним из ключевых направлений деятельности агентства станет организация работы посредников и взаимодействие с партнерскими организациями.

«МАКС» обеспечил полисами ОСАГО Автохозяйство непосредственно подчинённое УВД по Костромской области

Страховая компания «МАКС» одержала победу в открытом конкурсе на право осуществления обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО) для нужд Автохозяйства непосредственно подчиненного Управлению внутренних дел по Костромской области.

По условиям заключенного государственного контракта застрахована гражданская ответственность Автохозяйства непосредственно подчиненного Управлению внутренних дел по Костромской области как владельца 330 транспортных средств.

«МАКС» застраховал профессиональную ответственность врачей ЛПУ Красногвардейского района Санкт-Петербурга

По итогам открытого аукциона, филиал СК «МАКС» в Санкт-Петербурге заключил государственный контракт с Администрацией Красногвардейского района Санкт-Петербурга.

В рамках контракта подписаны договоры с тремя лечебно-профилактическими учреждениями (ЛПУ) Красногвардейского района (городская поликлиника №120, стоматологические поликлиники №8 и № 32) . По их условиям страховой защитой обеспечены имущественные интересы страхователя, связанные с наступлением ответственности за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц в связи с оказанием страхователем медицинских услуг.

Второй Международный Музыкальный Фестиваль «СОТВОРЕНИЕ МИРА» прошел под страховой защитой НАСКО

27 июня 2009 на площади Тысячелетия в Казани прошел Второй Международный Музыкальный Фестиваль «СОТВОРЕНИЕ МИРА - 2009». В этом году на фестиваль съехались коллективы из Белоруссии, Хорватии, Франции, Англии, Сербии, Украины, Испании, Индии и Пакистана, России и Грузии. По идее фестиваля на одной сцене встретились граждане разных, в том числе не совсем дружественных стран, представители различных религий, и даже различных музыкальных жанров и школ.

Страховую защиту мероприятия обеспечивала страховая компания «НАСКО», с которой Муниципальное унитарное предприятие «Дирекция праздничных программ» заключило договор страхования ответственности владельцев (арендаторов) культурно-бытовых, спортивно-оздоровительных и зрелищных объектов перед третьими лицами за причиненный вред. Страховая сумма согласно договору составила 4 млн. рублей.

В ОАО «НАСКО» разработаны и утверждены новые «Правила страхования гражданской ответственности нотариуса при осуществлении им нотариальной деятельности»

С 1 июля 2009г. вводится обязательное страхование ответственности частнопрактикующих нотариусов.

В частности, нотариус, имеющий нотариальную контору в городском поселении, обязан заключить договор обязательного страхования на сумму не менее чем 1,5 млн. руб., в сельском поселении – не менее 1 млн. руб.

Нотариальная палата субъекта РФ в целях обеспечения имущественной ответственности нотариусов – своих членов вправе заключить договор страхования ответственности таких нотариусов на сумму не менее, чем 500 тыс. руб. на каждого нотариуса.

В связи с этим, в ОАО «НАСКО» разработаны и утверждены новые «Правила страхования гражданской ответственности нотариуса при осуществлении им нотариальной деятельности».

Объектом страхования по договору страхования гражданской ответственности являются имущественные интересы, связанные с риском ответственности нотариуса, занимающегося частной практикой, по обязательствам, возникающим вследствие причинения имущественного вреда гражданину или юридическому лицу, обратившимся за совершением нотариального действия, и/или третьим лицам при осуществлении нотариальной деятельности.

Страховая сумма по договору - не менее 1,5 млн. руб. для нотариуса, работающего в городе, и не менее 1,0 млн. руб. - для работающего в сельском поселении.

Защищены первые дипломы в совместном проекте НАСКО с КГТУ им. Туполева

26 июня в Казанском государственном техническом университете им. А.Н. Туполева состоялось интересное и новое во многих отношениях событие – полипрофессиональная защита дипломных работ.

Главной задачей данного проекта была подготовка команды молодых специалистов с широким спектром возможностей: потенциальных актуариев, андеррайтеров, специалистов IT, готовых прийти на предприятие, в любую страховую компанию и заняться разработкой новых проектов, внедрять инновации. Этот проект, идея и алгоритм которого принадлежит НАСКО, и который университет с успехом воплотил в жизнь, является первым и в практике университета, и в практике НАСКО. На сегодняшний день – это прорыв в сотрудничестве ВУЗов и предприятий.

«Национальная страховая группа» выплатила более 426 000 рублей за ремонт автомобиля Toyota Land Cruiser

«Национальная страховая группа» осуществила страховую выплату владельцу автомобиля Toyota Land Cruiser.

В результате столкновение двух транспортных средств на проезжей части, застрахованный в «Национальной страховой группе» автомобиль получил повреждения. Сумма страховой выплаты составила 426 789,03 рублей.

Промышленная страховая группа "ОСНОВА" выплатила более 650 тыс. рублей в связи с установлением инвалидности застрахованному лицу

Промышленная Страховая Группа «ОСНОВА» выплатила более 650 тыс. рублей страхового возмещения в счет погашения части ипотечного кредита в связи с установлением инвалидности II группы застрахованному лицу по договору комплексного ипотечного страхования, являвшегося заёмщиком ипотечного кредита в БанкеЖилФинанс.

Страховой случай произошел в начале 7 марта 2009 года, когда застрахованному лицу была установлена инвалидность II группы в результате общего заболевания «Cancer ободочной кишки». После предоставления застрахованным лицом всех необходимых документов, ПСГ «ОСНОВА» произвело страховую выплату на сумму более 650 тыс. рублей.

«1СК» расширяет присутствие на рынке Москвы

«1СК» сообщает об открытии новых офисов продаж в Москве:

- «Академическом» (м. «Шаболовская», ул. Донская, д. 33);

- «Аэропорте-2» (м. «Сокол», Ленинградский просп., д. 74 б).

Помимо этого, по новому адресу возобновило работу подразделение компании в Зеленограде (Площадь юности, д.3).

Открытие дополнительных офисов является частью программы «1СК» по расширению столичной розничной сети. На сегодняшний день у компании уже 22 точки продаж, причем восемь из них появились в этом году. Все они предлагают широкий спектр страховых продуктов и работают в оптимальном для большинства потребителей режиме.

СГ "Региональный Альянс" доведет долю в МРСК до 81%

Финмаркет

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) одобрила ходатайство СГ "Региональный Альянс" о покупке 23,73% акций в АО "Межбанковская региональная страховая компания" (МРСК, Москва), говорится в сообщении службы.

В результате доля СГ "Региональный Альянс" в капитале МРСК достигнет 80,93%.

Банк "Ренессанс кредит" запустил акцию для вкладчиков "Страховка в подарок

finnews.ru

ООО Коммерческий банк "Ренессанс капитал" (Москва) в период с 23 июня по 23 сентября 2009 года проводит акцию для вкладчиков "Страховка в подарок", сообщила пресс-служба банка.

Клиент, разместивший вклад в "Ренессанс кредит" в период проведения акции, получает в подарок услугу страхования от несчастного случая партнера банка – группы "Ренессанс страхование".

Воспользоваться предложением банка могут все клиенты, оформившие депозиты в любом из отделений "Ренессанс кредит" по всей России. Страховка действительна в течение всего срока размещения депозита.

Врачи Санкт-Петербурга доверяют РЕСО-Гарантии
Журнал «Город-812», выходящий в Санкт-Петербурге, подготовил рейтинг компаний в сфере добровольного медицинского страхования (ДМС). РЕСО-Гарантия получила наилучшие оценки.

Проведя в мае-июне 2009 года исследование около 20 частных медицинских клиник Санкт-Петербурга, представители журнала составили рейтинг доверия медиков к страховым компаниям. Высокие оценки партнеров по бизнесу, несомненно, – важный аргумент в пользу надежности страховой компании.

Основной критерий доверия медиков к страховщикам – своевременные платежи за лечение пациентов. Еще одним важным моментом для врачей является возможность оперативно связаться с диспетчерами страховой компании и согласовать объем медицинских услуг, предоставляемых пациенту. РЕСО-Гарантия заняла первое место среди страховых компаний по своевременности оплаты счетов медицинских учреждений. Кроме того, большая часть медработников выбрала РЕСО-Гарантия, отвечая на вопрос: «Где бы они приобрели полис ДМС».

Росгосстрах застраховал «Сибирь»

Курганский филиал Росгосстраха заключил договор с торговой фирмой «Сибирь» на страхование имущества. Страховая сумма превысила 110 млн рублей.

По условиям договора гостиничный комплекс, баня-сауна, кафетерий и продовольственные склады застрахованы от рисков пожара, повреждения водой, удара молнии, взрыва бытового газа, противоправных действий третьих лиц и стихийных бедствий.

РОСГОССТРАХ получил «Финансовую Жемчужину»

Компания «РОСГОССТРАХ» стала лауреатом премии «Финансовая Жемчужина России – 2008» в номинации «Лучшие финансовые услуги для населения/Лучший финансовый ритейл». Премия вручается журналом «Семейный бюджет» (издательский дом «Бюджет»).

СК Allianz РОСНО Жизнь признана «Финансовой жемчужиной»

Allianz РОСНО Жизнь стала победителем Второй ежегодной общественной премии «Финансовая жемчужина России» (Лучшие финансовые услуги для населения / Лучший финансовый ретейл) в номинации «Лучшие продукты в области страхования жизни».

Продуктовая линейка РОСНО признана самой широкой

25 июня были подведены итоги Второй ежегодной общественной премии «Финансовая жемчужина России – 2008 (Лучшие финансовые услуги для населения/Лучший финансовый ретейл)». СК «РОСНО» победила в номинации «Самый широкий спектр страховых услуг».

РОСНО-МС завершила реорганизацию двух дочерних компаний

В июне две дочерние компании РОСНО-МС - ЗАО СК «НОВОСИБИРСК-МЕДИЦИНА» и ЗАО СК «РусМед» - получили свидетельства об исключении из Единого государственного реестра юридических лиц в связи с их реорганизацией в форме присоединения к материнской компании. С этого момента все права и обязанности этих страховщиков перешли к ОАО «РОСНО-МС» в порядке правопреемства. Решение о реорганизации указанных компаний было принято на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «РОСНО-МС» 15 декабря 2008 года. Произведенные структурные изменения не требуют замены действующих полисов компаний.

Директором филиала «Новосибирск-медицина» ОАО «РОСНО-МС» назначен Сергей Исаков

В соответствии с приказом Генерального директора ОАО «РОСНО-МС» Сергей Исаков назначен Директором филиала РОСНО-МС в г. Новосибирске.

В новой должности Сергей Исаков продолжит деятельность, направленную на совершенствование системы обязательного медицинского страхования Новосибирской области, а также - внедрение в Новосибирске новых прогрессивных технологий системы добровольного медицинского страхования, разработанных в Группе компаний РОСНО.

Тюменский филиал ОСАО «Россия» возглавит Юрий Чешков

Руководителем филиала ОСАО «Россия» в г. Тюмень назначен Юрий Чешков.

В число приоритетных задач Юрия Чешкова на посту руководителя филиала ОСАО «Россия» в г. Тюмень войдет укрепление региональных позиций компании как надежного страховщика, активно развивающего как корпоративное, так и розничное страхование.

ОСАО «Россия» в Ульяновске застраховало имущество ОАО «Автодеталь-Сервис» на 70,5 млн. рублей

Филиал ОСАО «Россия» в г. Ульяновск одержал победу в тендере на право оказания услуг по страхованию имущества ОАО «Автодеталь-Сервис».

По итогам тендера заключен договор, в соответствии с которым ОСАО «Россия» обеспечит страховую защиту принадлежащего ОАО «Автодеталь-Сервис» земельного участка общей площадью 19 тыс. кв. метров от огня и сопутствующих рисков.

Общая страховая сумма по договору составила 70,5 млн. рублей. Срок действия договора – 1 год.

Московская региональная дирекция ОСАО «Россия» заключила соглашение о сотрудничестве с ООО «Главтендер»

Филиал «Московская региональная дирекция» ОСАО «Россия» заключил соглашение о сотрудничестве с ООО «Главтендер».

Основным направлением сотрудничества компаний станет информирование потенциальных клиентов о страховых продуктах и услугах, предлагаемых ОСАО «Россия», а также активное участие Общества в государственных и муниципальных конкурсах, проводимых ООО «Главтендер».

Краснодарский филиал ОСАО «Россия» продолжает реализацию программы обучения специалистов региональных клиентских офисов

В Краснодарском филиале ОСАО «Россия» прошел тренинг «Работа с клиентскими возражениями и сопротивлениями» для специалистов региональных клиентских офисов.

Программа тренинга, рассчитанная на один день, была разработана Центром подготовки персонала Краснодарского филиала ОСАО «Россия». В рамках обучения, направленного на повышение качества личных продаж, участники тренинга осваивали методы работы с возражениями и сопротивлениями клиентов и учились предотвращать конфликтные ситуации. При проведении тренинга использовались различные методы обучения, в том числе, ролевые игры, индивидуальная работа, работа в командах, дискуссии и кейсы.

СК «Ростра» застраховала СМР и гражданскую ответственность фирмы «Связьстроймонтаж»

Филиал СК «Ростра» в Самаре застраховал строительно-монтажные риски, риск утраты и повреждения продукции СМР (или недвижимости) в период действия гарантийных обязательств, а также гражданскую ответственность при проведении работ фирмы «Связьстроймонтаж». Согласно условиям договора страховая сумма составила 29,1 млн. рублей. Договор страхования заключен на период проведения строительно-монтажных работ, а по гарантийным обязательствам до 31.08.2011 года.

СК «Ростра» разработала новый страховой продукт «Эконом-строение»

Новый страховой продукт «Эконом-строение» предназначен для страхования имущества граждан: строений, включая конструктивные элементы и отделку, а также домашнего имущества. Этот продукт позволяет без осмотра застраховать следующие объекты: жилое строение (дачный дом, коттедж, включая мансарду, веранду, террасу, подвал), баню, гараж, хозяйственные постройки (сарай, беседка, бассейн и иное). На страхование принимаются строения с действительной стоимостью: до 3 млн. рублей включительно для г. Москвы и Московской области, г. Санкт- Петербург и Ленинградской области и до 1 млн. рублей включительно для остальных регионов.

СОГАЗ застраховал строительство основных объектов саммита АТЭС– 2012 на 62 млрд рублей

Страховая Группа «СОГАЗ» заключила ряд договоров страхования с ЗАО «Крокус Интернэшнл» (г. Москва), ведущим во Владивостоке строительные работы в рамках подготовки к проведению саммита АТЭС в 2012 году.

В соответствии с условиями договоров, Страховая Группа «СОГАЗ» предоставит компании услуги по страхованию строительно-монтажных рисков и гражданской ответственности на весь период строительства и гарантийного обслуживания комплекса зданий Дальневосточного федерального университета и конференц-центра на острове Русский Владивостокского городского округа Приморского края. Кроме того, застрахована ответственность ЗАО «Крокус Интернэшнл» за исполнение госконтрактов.

Совокупный лимит ответственности СОГАЗа составил 62,2 млрд рублей.

СОГАЗ-МЕД в Иркутской области застрахует сотрудников ПФР РФ

Страховая медицинская организация «СОГАЗ-МЕД», входящая в Страховую Группу «СОГАЗ», признана победителем открытого конкурса на право заключения договора обязательного медицинского страхования (ОМС) работников Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ангарском муниципальном образовании Иркутской области.

В соответствии с результатами конкурса, СОГАЗ-МЕД обеспечит страховой защитой 127 сотрудников Пенсионного фонда на срок до конца года.

Застраховано 87 депутатов и служащих Тюменской городской Думы

Тюменский филиал ГСК «Югория» стал победителем открытого конкурса на оказание услуг по добровольному медицинскому страхованию депутатов и муниципальных служащих городской Думы. Тендер был проведен Управлением муниципальных закупок администрации города Тюмени по заказу Тюменской городской Думы.

Страховой защитой на общую сумму 639 280 тысяч рублей обеспечены 87 депутатов и служащих Думы.

Из жизни
Удовольствие, которое не с кем разделить, - не удовольствие.

***

Проблема, которую есть на кого свалить - не проблема.

***

Ничто так не пугает, как реальность.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА!
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Резюме                                                                                 
Ищу работу руководителя отдела продаж

Гуренкова Наталья

Москва 

Тел. 
+7-926-844-52-54

E-mail: 8445254@gmail.com
Образование 

2006 – 2011

Челябинский Государственный педагогический университет,

факультет экономики и управления

Курсы и тренинги

2007                           Курс: «Этапы продаж страховых продуктов»

                                   Учебное заведение: Учебный центр «РОСНО»

2008                           Курс: «Тайм - менеджмент»

                                   Курс: «Законодательство и страхование»

                                   Курс: «Основы перестрахования»

                                   Курс: «Основы андерайтинга»

                                   Учебное заведение: Учебный центр СК «Гелиос»

Профессиональный опыт 

08.2008 – 04.2009
Страховая компания «Гелиос», руководитель отдела корпоративных продаж

Основные обязанности:

· Рекрутинг и обучение сотрудников; 

· Подготовка и заключение договоров страхования;

· Заключение договором с нестраховыми посредниками и представителями;

· Организация системы продаж страховых продуктов юридическим и физическим лицам, мониторинг продаж, анализ эффективности каналов сбыта;

· Маркетинговые исследования: сбор, систематизация и обработка информации о конкурентах и продуктах;

· Разработка и проведение плановых мероприятий отдела.

Достижения:

· Сформирован отдел продаж из 7 сотрудников;

· Карьерный рост 2 сотрудников внутри отдела;

· Наработан клиентский портфель (2,5 млн руб);

· «Лучший отдел продаж»: сентябрь, октябрь и ноябрь 2008г.

04.2008 – 08.2008
СК «Allianz РОСНО Жизнь», руководитель отдела продаж

· Создание отдела продаж с «0»;

· Рекрутинг сотрудников;

· Проведение тренингов;

· Мониторинг конкурентной среды;

· Продажи стратегическим клиентам компании.

Достижения:

· Сформирован отдел продаж из 11 сотрудников;

· Наработан клиентский портфель (2 млн руб);

11.2007 – 03.2008 
СК «Allianz РОСНО Жизнь», руководитель Сall-центра

· Создание отдела с «0»

· Рекрутинг и обучение операторов;

· Проведение тренингов;

· Работа с «холодной» базой физ. лиц; 

· Выполнение плана;

· Разработка мотивации сотрудников;

· Организация тренингов.

Достижения:

· Сформирован call-центр  из 20 сотрудников;

· Ежедневная отработка тренингов

04.2007 – 11.2007 
СК «Allianz РОСНО Жизнь», агент

· Поиск новых клиентов;

· Прямые продажи страховых продуктов; 

· Деловые переговоры;

· Заключение договоров страхования.

Достижения:

· Наработан клиентский портфель (1,3 млн руб);

Основные навыки:

· Лёгкость в нахождении общего языка с людьми

· Стрессоустойчивость

· Водительские права категории «B»

· Немецкий разговорный

· Работа с ПК (Windows, MS Office)

Дополнительная информация:


Структура страхового портфеля:  

Юридические лица: занимают 60% портфеля.

Продукты: несчастный случай, добровольное медицинское страхование, каско, ответственность автоперевозчиков и экспедиторов, имущество юр.лиц, грузы, ответственность за выполнение гос. контракта;

Направления деятельности клиентов: торговые организации, грузоперевозочные компании, риэлторские компании, производственные компании.

Каналы продаж: прямые продажи, не страховые посредники.

Физические лица: занимают 40% портфеля.

Продукты: страхование имущества, ОСАГО, КАСКО, несчастный случай, страхование жизни. Каналы продаж: прямые продажи (личные). 

Рекомендации 

Максим Соннов,  СК «Гелиос», +7 (495) 646-98-01
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