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Сенаторы зашитили кредиторов и заемщиков

7 июля. FINMARKET.RU - Совет Федерации одобрил изменения в федеральный закон "Об ипотеке (залоге недвижимости)". Отныне, говорится в сообщении верхней палаты, только через суд можно будет взыскать заложенное имущество, если сумма долга составляет менее пяти процентов от цены объекта, а просрочка платежа - менее трех месяцев. Данный порядок, подчеркивается в документе, сохраняется до изменения перечисленных условий.

Закон регулирует отношения в области страхования заложенного имущества, наложения на него взыскания, а также ипотеки зданий, строений, сооружений и нежилых помещений, приобретенных с использованием кредитных средств банка или иной кредитной организации либо средств целевого займа.

Обороты туроператоров просветят

/Личные Деньги/. Усиливается обеспокоенность туроператоров тем, что в связи с увеличением размеров фингарантий страховые компании и кредитные организации могут отказать в предоставлении обеспечения. Причина - резко возросшие риски по размерам выплат при страховых случаях (напомним, верхняя планка возможных потерь достигла 100 млн руб). Впрочем, в беседе с корреспондентом "Banko travel" начальник правового управления Ростуризма Изо Арахамия напомнила, что законодательством не запрещается "разбивать" фингарантии по нескольким СК, лишь бы общая сумма была не меньше минимумов, обозначенных в обновленном законе. 

Мосгордума узаконит страхование профессиональной ответственности врачей

KMnews. Пресс-служба Мосгордумы сообщила, что вчера на совместном заседании комиссий по социальной политике и трудовым отношениям и по здравоохранению и охране общественного здоровья был одобрен законопроект, который узаконит страхование профессиональной ответственности врачей.

По словам редактора законопроекта «Об охране здоровья в городе Москве», руководителя Департамента здравоохранения города Андрея Сельцовского, разработка проекта закона вызвана необходимостью правового регулирования общественных отношений в области охраны здоровья.

Производство лекарств под защитой "АльфаСтрахование"

Ставропольский филиал компании «АльфаСтрахование» и научно-производственный концерн «ЭСКОМ» заключили комплексный договор страхового обслуживания. Страховщик обеспечит защитой производственное здание концерна, товар в обороте, а также линию по производству инфузионных растворов. Страховое покрытие по данному договору составит более 103 млн. рублей.

По условиям заключенного договора, компания «АльфаСтрахование» возместит фармацевтическому предприятию убытки, возникшие в случае повреждения или гибели лекарственных препаратов от пожара, стихийных бедствий, кражи товарных запасов, покроет убытки в случае повреждения или гибели производственного здания, а также линии по производству инфузорных растворов и товар, который хранится на складе.

В ООО Страховая Компания “Гелиос ” утвержден новый страховой продукт

С 14 июля 2009 г. в ООО Страховая Компания «Гелиос» утвержден новый продукт по страхованию маломерных судов, разработанный специально для страхования катеров, моторных лодок, парусных, парусно-моторных судов, гидроциклов.

Судно может быть застраховано на период навигации, либо на период стоянки или хранения. Возможно так же страхование различного дополнительного оборудования, расположенного на объектах страхования.

Продукт предусматривает различные варианты условий страхования в зависимости от требуемой величины страхового покрытия.

Компания «ГУТА-Страхование» в Сочи застраховала вертолет ОАО НПК «ПАНХ» на 91,2 млн. рублей

Сочинский филиал ЗАО «ГУТА-Страхование» обеспечил страховой защитой имущество научно-производственной компании «ПАНХ».

Согласно договору по полному пакету авиакаско застрахован вертолет Ка-32АО, принадлежащий компании «ПАНХ». Воздушное транспортное средство застраховано на случай гибели, повреждения и пропажи без вести.

Размер страховой суммы превысил 91,2 млн. рублей.

Представители PPF Invest​ments "Ингосстраха" предложили оптимизировать корпоративное управление страховщика

МОСКВА, 7 июля. /ПРАЙМ-ТАСС Страхование/. Представители миноритариев PPF Investments "Ингосстраха" предложили оптимизировать корпоративное управление страховщика. Об этом сообщила пресс-служба PPF Investments.

По мнению PPF Investments, стандарты корпоративного управления в ОСАО "Ингосстрах", требуют существенной доработки. В связи с этим миноритариями были разработаны проекты учредительных и внутренних документов компании, призванные сделать механизм управления страховщиком более эффективным. Проекты всех документов были переданы в ОСАО "Ингосстрах" 22 июня 2009 г. Предлагаемые изменения касаются устава ОСАО "Ингосстрах", кодекса корпоративного поведения, положения о совете директоров, положения о предоставлении информации акционерам компании.

"Ингосстрах" в Республике Татарстан застраховал волонтеров ХХV Всемирной летней универсиады в Белграде

Филиал ОСАО «Ингосстрах» в Республике Татарстан застраховал 152 волонтера на период их пребывания на стажировке в Белграде на ХХV Всемирной летней универсиаде с 24 июня по 14 июля 2009 года.

Каждый из волонтеров застрахован по программе страхования медицинских расходов при выезде за границу на 30 тыс. долларов и 1 тыс. долларов - от несчастного случая.

"Ингосстрах" в Нижнем Новгороде застраховал членов "Нижегородской нотариальной палаты"

Филиал ОСАО «Ингосстрах» в г. Нижнем Новгороде заключил договор с Некоммерческой организацией «Нижегородская нотариальная палата» и застраховал гражданскую ответственность 163 нотариусов – членов палаты. Лимит страховой ответственности составляет 81,5 млн рублей.

«Инногарант» в Воронеже пресек попытку страхового мошенничества на 500 тыс. рублей

Сотрудниками страховой компании «Инногарант» в Воронеже раскрыта и пресечена попытка страхового мошенничества на 500 тыс. рублей.

В Воронежский филиал СК «Инногарант» с заявлением об убытке по договору КАСКО обратился владелец автомобиля Ford Mondeo. В заявлении он сообщил, что автомобиль получил технические повреждения в результате наезда на препятствие.

При проверке обстоятельств данного страхового случая было установлено, что автомобиль Ford Mondeo был застрахован его владельцем после совершения ДТП. Для проведения предстрахового осмотра был представлен другой автомобиль аналогичной марки и модели. Предварительно владелец автомобиля вступил в сговор со страховым агентом.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, в настоящее время проводится расследование.

Страховая компания «Лойд-Сити» заключила договор добровольного медицинского страхования с ООО «Диона Холдинг»

Специалисты СК «Лойд-Сити» разработали для сотрудников компании «Диона Холдинг» индивидуальные программы добровольного медицинского страхования по нескольким категориям «VIP», «БИЗНЕС» и «ЭКОНОМ» класса.

Программы страхования «Лойд-Сити» включают расширенное амбулаторно-поликлиническое обслуживание в лучших лечебных учреждениях Москвы, специализированную стоматологическую помощь, вызов врача на дом, госпитализацию, услуги скорой медицинской помощи и т.д..

«МАКС» включен в «Федеральный реестр добросовестных поставщиков услуг»

ЗАО «МАКС» официально признано добросовестным поставщиком услуг, гарантированно исполняющим контракты. Страховщик получил сертификат соответствия Международного центра инвестиционного консалтинга (МЦИК) и был официально включен в «Федеральный реестр добросовестных поставщиков». Решение принято рейтинговой комиссией МЦИК по итогам выборочного исследования нескольких тысяч российских предприятий.

«МАКС» обеспечил полисами ОСАГО 581 автомобиль УВД по Липецкой области

Страховая компания «МАКС» одержала победу в открытом конкурсе на право осуществления обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО) для нужд Управления внутренних дел по Липецкой области.

По условиям заключенного государственного контракта застрахована гражданская ответственность Управления внутренних дел по Липецкой области как владельца 581 транспортного средства.

МСК перезаключила договор с ОАО «ЭФКО» на сумму свыше 77,8 млн руб.

Белгородский филиал МСК пролонгировал договор имущественного страхования с ОАО «ЭФКО» на сумму свыше 77,8 млн руб. Срок действия договора — 1 год. Объектом страхования является сырье (семена подсолнечника) для производства подсолнечных масел и майонезов «Слобода», «Солнечный венец», «Альтеро» на предприятии в г. Алексеевка Белгородской области.

«Национальная страховая группа» продолжает серию информационно-обучающих семинаров для бизнес-партнеров

8 июля состоится очередной семинар для брокеров-партнеров и потенциальных партнеров «Национальной страховой группы», посвященный автострахованию юридических и физических лиц.

Участникам семинара будут представлены результаты исследований потребительских предпочтений в области автострахования физических и юридических лиц, сравнительный анализ тарифов страховых компаний. Соответствующие исследования были проведены в июне 2009 года по заказу «Национальной страховой группы». Кроме того, участники семинара узнают о новых продуктах и актуальных предложениях по автострахованию «Национальной страховой группы» и о системе урегулирования убытков в компании.

Страховая компания «Отечество» выиграла тендер по страхованию грузов на 1,5 млн. евро

Объектом тендера была перевозка статора турбогенератора и его части из г. Москвы в г. Невинномысск Ставропольского края.

Стоимость оборудования по договору составляет 1 556 500 евро. Груз перевозится тремя автотранспортными средствами.

Договор заключен на условиях «С ответственностью за все риски», включая риск утраты или повреждения оборудования в результате проведения погрузочно-разгрузочных работ.

Представители Группы Ренессанс страхование в числе лучших андеррайтеров

В рамках первого национального конгресса страховых андеррайтеров, организаторами которого выступили группа «Деловой формат», «Национальная страховая гильдия» и «Клуб андеррайтеров», состоялось награждение победителей конкурса «Элита профессии - 2009».

Лауреатами конкурса стали два представителя Группы Ренессанс страхование - исполнительный вице-президент Наталья Карпова и управляющий директор Юрий Гущин.

«Дважды битый» Lexus

Совершить мошенничество клиент планировал при помощи дорогой иномарки

Управление безопасности РЕСО-Гарантия предотвратило попытку мошенничества на сумму около 1 млн. рублей.

13 апреля 2009 года в РЕСО-Гарантия с заявлением о выплате обратился И. Васильев. Он сообщил, в результате ДТП пострадал его автомобиль Lexus LS600H, застрахованный по полису «РЕСОавто» (КАСКО). Сумма ущерба составила около 1 млн. рублей.

Сотрудники Управления безопасности РЕСО-Гарантия проверили обстоятельства страхового случая, выяснив, что клиент планировал обмануть страховую компанию.

Проверка показала, что Васильев купил машину в комиссионном магазине в битом состоянии после ДТП. Предыдущий владелец Lexus попал на ней в аварию и получил в одной из страховых компаний полное страховое возмещение в размере более 3 млн. рублей.

ООО "Росгосстрах-Поволжье" оштрафовано на 100 000 рублей

Новости Нижнего Новгорода. Об этом сообщают в Нижегородском УФАС России.

Напомним, что в марте 2009 года в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области поступило обращение ЗАО «Страховая компания «Русские страховые традиции» по поводу действий ООО «Росгосстрах-Поволжье» в части уменьшения суммы страховой премии при участии в открытых конкурсах по отбору организаций для оказания услуг ОСАГО в 2009 году, проведенных ИФНС по Советскому, Автозаводскому и Ленинскому районам города Нижнего Новгорода. По результатам конкурсов ООО «Росгосстрах-Поволжье» заключило контракты обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) с инспекциями Федеральной налоговой службы России по Советскому, Автозаводскому и Ленинскому районам города Нижнего Новгорода.

Комиссия Нижегородского УФАС России установила, что ООО «Росгосстрах-Поволжье», рассчитывая страховую премию, применило страховые тарифы в зависимости от наличия или отсутствия страховых выплат (КБМ), отличные от установленных Постановлением Правительства РФ «Об утверждении страховых тарифов по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, их структуры и порядка применения страховщиками при определении страховой премии». Применив заниженные страховые тарифы КБМ, ООО «Росгосстрах-Поволжье» уменьшило итоговую сумму страховой премии. В результате уменьшения суммы страховой премии при подведении итогов конкурсов, проведенных ИФНС по Советскому, Автозаводскому и Ленинскому районам, конкурсной заявке ООО «Росгосстрах-Поволжье» присвоены первый номер, как набравшей наибольший балл. По результатам конкурсов ООО «Росгосстрах-Поволжье» заключило контракты с инспекциями ФМС по Советскому, Автозаводскому и Ленинскому районам города Нижнего Новгорода.

Росгосстрах в Ростовской области выиграл конкурс ГУВД

Ростовский филиал Росгосстраха объявлен победителем конкурса по ОСАГО, проводившегося Главным управлением внутренних дел по Ростовской области.

В соответствии с условиями конкурса Росгосстрах застраховал ответственность лиц, допущенных к управлению 1900 транспортными средствами, принадлежащими ГУВД Ростовской области. Сумма общей ответственности Росгосстрах составила 760 млн рублей.

Росгосстрах в Курской области застраховал зерноуборочные комбайны John Deer

Восемь зерноуборочных комбайнов, принадлежащие ООО «Юпитер 9», застрахованы по полному пакету рисков (пожар, стихийные бедствия, противоправные действия третьих лиц и т.д.) на сумму 570 тысяч евро. Также застраховано оборудование к ним на 15 млн рублей.

Служба безопасности РОСНО предотвратила выплаты мошенникам

С мая 2009 г. некоторые российские компании подверглись нападкам злоумышленников, пытавшихся незаконно получить с их банковских счетов денежные средства по поддельным исполнительным листам Останкинского суда г. Москвы. Исполнительные листы предусматривали взыскание различных сумм в пользу указанных в них физлиц. В июне в компании Allianz в России поступило три подобных обращения на общую сумму более 1,6 млн рублей. Служба безопасности РОСНО разработала и приняла ряд мер, которые позволили пресечь действия преступной группировки и предотвратить выплаты мошенникам.

В отделение Сбербанка РФ обратился гражданин N с заявлением о взыскании с ОАО СК «РОСНО-МС» 512 368 руб в качестве исполнения решения Останкинского суда и переводе данной суммы на расчетный счет, открытый в одном из московских банков. К заявлению прилагался исполнительный лист, выданный Останкинским районным судом.

Поведение заявителя насторожило сотрудников Сбербанка: человек сильно нервничал, не давал свой паспорт в руки, постоянно смотрел на часы. Операционист банка решил проверить в РОСНО-МС информацию о наличии судебного дела, указанного в заявлении. Выяснилось, что о таком судебном деле компании неизвестно. О произошедшем инциденте были немедленно проинформированы служба безопасности и финансовые подразделения компании. В тот же день из Останкинского суда в ответ на запрос службы безопасности РОСНО было получено подтверждение о том, что исполнительный лист не выдавался, а судья и секретарь, указанные в фальшивом исполнительном листе, никогда там не работали. По предоставленной банком копии паспорта заявителя при содействии правоохранительных органов было установлено, что он является поддельным.

В двух других случаях злоумышленники попытались получить страховое возмещение с ОАО СК «Альянс РОСНО Жизнь» в размере 510 744 руб. и 571 905 руб. Благодаря бдительности сотрудников банка и службы безопасности компании перечисление средств мошенникам также было предотвращено.

При проведении службой безопасности ОАО СК «РОСНО» расследования по данным случаям выяснилось, что с мая 2009 года по подобной схеме мошенники пытаются получить денежные средства с различных юридических лиц, в том числе в других российских городах.

Сотрудники СБ передали информацию о фактах мошенничества в правоохранительные органы, а также предупредили о возможном обращении злоумышленников все отделения банков, осуществляющих расчетные операции со счетами компании, а также - других участников страхового рынка. Информационные письма с предупреждением о подобном мошенничестве направлены в Комитеты по страховому мошенничеству РСА и ВСС.

РОСНО обеспечит добровольным медицинским страхованием сотрудников филиала ОАО «ТрансКредитБанк» в Брянске

Брянский филиал РОСНО заключил соответствующий договор страхования. Общая страховая сумма по договору составила 89 млн рублей, в том числе при выезде за пределы стран СНГ более 3 млн рублей.

Полис ДМС РОСНО обеспечит банковским работникам покрытие по рискам:

амбулаторно–поликлиническое обслуживание;

вызов врача на дом;

стоматологическое обслуживание без протезирования;

страхование медицинских и медико-транспортных расходов граждан на время пребывания за пределами стран СНГ.

Для различных групп застрахованных работников банка договором предусмотрена своя программа обслуживания, что определяет индивидуальный подход к формированию договоров ДМС, применяемый в РОСНО.

РОСНО в Екатеринбурге застраховало элитную квартиру на сумму более 23,5 млн рублей

Уральская дирекция РОСНО заключила договор страхования имущества с частным лицом на общую страховую сумму 23 560 631 рублей. Шестикомнатная квартира на улице Вайнера общей площадью 171 кв. м обеспечена страховой защитой по программе «Мегаполис».

Клиентский офис № 7 Краснодарского филиала ОСАО «Россия» сменил адрес

Клиентский офис №7 Краснодарского филиала ОСАО «Россия» поменял свое местоположение и теперь будет располагаться по адресу: г. Краснодар, ул. Уральская, д. 99, торговый центр «Вега», тел./факс: (861) 210-97-83.

ОСАО «Россия» подвело итоги 2 квартала 2009 года по направлению коммуникационной активности

Департамент рекламы и PR ОСАО «Россия» подвел итоги внутрикорпоративной программы «Лидер информационной активности» за 2 квартал 2009 года.

Служба внешних связей Страховой группы «Россия» подготовила 253 материала о ключевых событиях бизнеса компании для рассылки в СМИ. Первое место по итогам реализации коммуникационного проекта во 2 квартале 2009 года разделили Департаменты Центрального офиса ОСАО «Россия», в суммарном выражении предоставившие 60 поводов для подготовки пресс-релизов, и Южная региональная дирекция Общества, продемонстрировавшая аналогичный уровень информационной активности. Второе место занял филиал «Московская региональная дирекция» ОСАО «Россия», инициировавший подготовку 36 новостных сообщений для СМИ. На третьем месте расположилась Центральная региональная дирекция ОСАО «Россия», обеспечившая подготовку 27 пресс-релизов.

Центральная региональная дирекция ОСАО «Россия» провела региональную конференцию

Центральная региональная дирекция ОСАО «Россия» провела региональную конференцию, посвященную подведению итогов деятельности филиальной сети в первом полугодии и перспективам развития бизнеса Дирекции во втором полугодии 2009 года. Конференция проходила с 3 по 4 июля на базе отеля «Holiday Inn Vinogradovo» в Московской области.

Дирекция страхования корпоративных автопарков ОСАО «Россия» подвела итоги 1 полугодия 2009 года

Дирекция страхования корпоративных автопарков ОСАО «Россия» подвела итоги деятельности за 1 полугодие 2009 года. Сумма сборов страховой премии составила 24,4 млн. рублей. При этом прирост поступлений по отношению ко второму полугодию 2008 года составил 118%.

Первые 100 дней Екатеринбургского филиала «Росстрах».

Екатеринбургский филиал ОАО «Росстрах» открыт в феврале 2009 года. На данный момент филиал занимается только автострахованием, в планах развитие продаж по страхованию имущества и ответственности предприятий. За февраль 2009 года филиалом собрано 244 тысячи рублей страховой премии, а на конец июня — уже 1 285 тысяч рублей.

CК «Ростра» выступила официальным страховым партнером концерта в Париже

CК «Ростра» выступила официальным страховым партнером концерта, прошедшего в Париже на сцене Theatre des champs-Elysees. Зрители увидели одноактные балеты «Синий Бог», «Тамар», «Шехерезада» и «Болеро». В главных партиях выступили: народный артист России, лауреат Государственных премий, солист Большого театра России Николай Цискаридзе, народная артистка России, лауреат Государственной премии, солистка Большого театра России Илзе Лиепа, заслуженная артистка России, солистка Мариинского театра Ирма Ниорадзе, лауреат международных конкурсов и солист Мариинского театра Илья Кузнецов.

РСЦ выступил официальным страховщиком IV Международного военно-морского салона IMDS-2009

СОАО «Русский Страховой Центр» обеспечил страховой защитой участников IV Международного военно-морского салона IMDS-2009, прошедшего 24-28 июня в Санкт-Петербурге.

В ходе подготовки к Салону и его проведения компанией были заключены около 250 договоров страхования экспонатов и имущества участников, их гражданской ответственности, а также страхование сотрудников, участвующих в работе Салона от несчастных случаев. Суммарный лимит ответственности по заключённым договорам составил более 200 млн. рублей.

За активное участие в проведении Салона СОАО «Русский Страховой Центр» получил почётный диплом, подписанный Министром промышленности и торговли В.Б. Христенко.

СОГАЗ застраховал строительные работы на Ванкорском месторождении на 1 млрд рублей

Нижневартовский филиал Страховой Группой «СОГАЗ» заключил договор страхования строительно-монтажных рисков с компанией ЗАО «Экострой» (г. Нижневартовск), ведущей работы по строительству участка внутрипромыслового трубопровода на Ванкорском нефтегазовом месторождении в Красноярском крае.

В соответствии с условиями договора СОГАЗ обеспечит страховой защитой строительно-монтажные работы на весь период строительства. Общая страховая сумма по заключенному договору страхования составляет более чем 1 млрд рублей.

СОГАЗ-Мед застрахует сотрудников Роспотребнадзора в Смоленской области

ОАО СК «СОГАЗ-Мед», входящее в Страховую Группу «СОГАЗ», признано победителем открытого конкурса на право заключения договора обязательного медицинского страхования (ОМС) сотрудников Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области.

В соответствии с результатами конкурса, СОГАЗ-Мед обеспечит страховой защитой 143 сотрудника Роспотребнадзора сроком до конца года.

СК «Согласие» выплатила более 55 млн. рублей ТЭЦ ММДЦ «Москва-Сити»

 СК «Согласие» возместила по договору страхования строительно-монтажных рисков 55 905 311,15 рублей за повреждение газовой турбины. Страховое возмещение выплачено собственнику ООО «Ситиэнерго». Теплоэлектростанция (ТЭЦ) ММДЦ «Москва-Сити».

 Страховой случай произошел 3 декабря 2008 года. Страховые выплаты произведены в два транша - 30 апреля и 29 июня 2009 года.

САО «Экспресс Гарант» открыло новое страховое агентство в г. Асбесте

Новое агентство САО «Экспресс Гарант» (ОАО) открылось в городе Асбесте Свердловской области. Подразделение организационно входит в состав Свердловского филиала страховой компании, центральный офис которого находится в Екатеринбурге. Асбестовское агентство САО «Экспресс Гарант» осуществляет страхование имущества, гражданской ответственности и личное, в том числе добровольное медицинское страхование.

В Воронеже застрахован урожай яровых культур на 111 млн. рублей

Воронежский филиал ГСК «Югория» застраховал урожай яровых культур в ЗАО «Агрофирма «ПАВЛОВСКАЯ НИВА» Павловского района Воронежской области. Застрахованы посевы ячменя, гороха, сахарной свеклы, кукурузы, подсолнечника и проса на площади свыше 5 тыс. га на сумму более 111 миллионов рублей.

Югория застраховала административное здание «Гелиоса»

Мурманский филиал ГСК «Югория» заключил договор страхования юридических лиц с ООО «Гелиос». Административное здание компании застраховано от огня, стихийных бедствий и других рисков.

Страховая сумма по договору составила 25,5 млн. рублей.

ООО «Гелиос» занимается торгово-закупочной деятельностью, сдачей в аренду объектов недвижимости

«Юнити Ре» выплатила «Ингосстраху» свыше 5,3 млн. рублей

Входящая в Группу РЕСО перестраховочная компания «Юнити Ре» урегулировала с ОСАО «Ингосстрах» перестраховочный убыток в размере свыше 5,3 млн. рублей.

Событие по договору облигаторного перестрахования имущества с ОСАО «Ингосстрах», в котором на протяжении последних нескольких лет участвует «Юнити Ре», произошло в декабре 2008 года, когда в Москве в результате пожара были повреждены товарные запасы одежды и прочих текстильных изделий на складе.

В рамках обычной практики «Юнити Ре», возмещение было перечислено страхователю в течение нескольких дней с момента получения полного пакета документов по урегулированию.

ООО «Центр страховой информации»

129301, Москва, ул. Касаткина, дом 11

тел./факс (495)748-47-09
Обучение                                                                                
Информация группы «Деловой формат»

127006, Москва, ул. Садовая-Каретная, д.8, стр.6 Тел.(495) 507-35-60, 755-93-81, 755-93-82

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ СЕМИНАРОВ В МАЕ-ИЮЛЕ 2009 ГОДА

	13-14 июля
	Имущественное страхование. Страхование физических и юридических лиц. Титул и ипотека 

	15-16 июля
	Суброгация и регресс. Теория и практика 

	20-21 июля
	Эффективное построение агентской сети 

	22-23 июля
	Управление финансами. Бюджетирование и бизнес-планирование.  Инвестиции 

	27-28 июля
	Практикум бухгалтера страховой компании 

	29-30 июля
	Практикум директоров филиалов страховых компаний 

	24-25 августа
	Тренинг "Повышение эффективности агентской сети" 

	26-27 августа
	 Практикум юриста страховой компании 

	31 августа - 4 сентября
	Управление рисками страховых компаний 

	7-8 сентября
	Добровольное медицинское страхование: практика и перспективы 


тел. (+7 495) 507-3560 или по e-mail: format@df-group.ru

Информация Moscow Business School
119334, Россия, г. Москва, Ленинский проспект, д. 38А Moscow Business School
Семинар «Продажи и маркетинг страховых продуктов»
Программа № 1593. Продолжительность: 2 дня 

Даты семинара: 18 августа 2009, 19 ноября 2009

Тренер: Макархин Денис 

Расписание: с 10:00 до 17:30 

В настоящее время на страховом рынке происходят очень серьезные изменения: Россия готовится к вступлению в ВТО, изменяется законодательство, на рынок входят крупные транснациональные страховые компании, совершенствуется инфраструктура рынка, местные страховщики укрупняются и ищут пути конкуренции с международными страховщиками.

Именно в это время на первый план выходит маркетинг. Правильно поставленный маркетинговый процесс поможет вашей компании выгодно отличаться от конкурентов и приобретать лояльных клиентов. Семинар «Страховой маркетинг», разработанный для Moscow Business School представителем компании «АИГ страховая и перестраховочная компания» - Денисом Макархиным, - призван оптимизировать деятельность Вашей компании и повысить уровень ее маркетинговой культуры.

Этот семинар для Вас, если Вы

· Отвечаете за маркетинг, рекламу или PR в страховой, инвестиционной компании или банке

· Агент, брокер, финансовый консультант, менеджер по продажам финансовых продуктов

· Планируете организовать свой бизнес по оказанию финансовых услуг

· Сотрудник финансовой компании, отвечающий за взаимодействие с каналами продаж

В результате обучения Вы

· Повысите производительность и прибыльность продаж финансовых продуктов путем организации грамотных маркетинговых действий

· Лучше узнаете психологию российского потребителя финансовых услуг

· Найдете новые идеи и подходы в реализации собственного агентского бизнеса 

· Познакомитесь с эффективными системами, приемами и методами, которые используют крупнейшие иностранные финансовые компании на российском рынке

Программа семинара

1. Российский рынок финансовых услуг.

• Обзор текущей ситуации

• Тенденции развития

• Сегментация клиентов 
2. Каналы продаж финансовых продуктов.

• Основные каналы продаж их различие

• Американская модель и ее применение в России

3. Роль посредничества в продажах финансовых продуктов.

• Агенты

• Брокеры

• Финансовые консультанты 

• Вознаграждение посредника: комиссия с продаж, обусловленная комиссия, зарплата, бонус и другие виды вознаграждений

• Планирование работы посредника

4. Маркетинговые коммуникации.

• Особенности маркетинговых коммуникаций финансовых услуг

• Медийные средства коммуникации

• Немедийные средства коммуникации

• Планирование и оценка эффективности

5. Управление маркетингом и продажами.

• Средства управления посредниками (найм, контроль, мотивация)

• Обеспечение востребованными финансовыми продуктами

• Анализ продаж и результатов андеррайтинга

6. Маркетинговые исследования.

• Маркетинговые исследования на финансовых рынках

• Критерии оценки работы компании

7. Стратегии продаж финансовых продуктов.

• Этапы процесса продажи финансового продукта

• Как выстраивать отношения с клиентами

8. Поиск клиентов и установление контактов.

• Определение потенциальных профильных клиентов

• Сбор информации

• Определение мест локализации клиентов

• Установление контакта

• Факторы эффективности контакта

9. Особенности продаж физическим лицам.

• Потребности физического лица

• Ключевая информация о физическом лице

• Особенности продаж

10. Особенности продаж юридическим лицам.

• Потребности юридического лица

• Ключевая информация о юридическом лице

• Особенности продаж или как выигрывать тендеры

11. Переговоры, заключение договора, обратная связь.

• Чего хотят клиенты?

• Способы обработки информации

• Этапы проведения переговоров

• Работа с возражениями и отказами
Информация Академии народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации
Вниманию руководителей и специалистов страховых организаций!

Новое о приеме в высшие учебные заведения и получении второго высшего финансового и экономического образования по сокращенной программе

С 1 сентября 2009 года все Российские государственные вузы перейдут на двух уровневую систему образования, включающую бакалавриат (4 года) и магистратуру (подготовка специалиста, 2 года). 

Федеральный Закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части установления уровней высшего профессионального образования)» был принят Государственной Думой и подписан Президентом в октябре 2007 года, но во многих вузах сохранялась параллельно с новой – старая испытанная система высшего образования, выпускающая специалистов с государственным дипломом о высшем образовании.

В соответствии с Законом теперь исключается возможность получения Государственного диплома специалиста о втором высшем образовании по сокращенной программе за 3 года.

Теперь специалитет, обучение по программам подготовки специалистов не менее 5 лет, сохраняется только для специальностей, обеспечивающих безопасность личности и государства, остальные вузы не будут давать 5-летнего обучения, перечень этих специальностей (направлений подготовки) утверждается Правительством РФ.

Прием граждан в высшие учебные заведения, согласно Закону, будет проводиться на конкурсной основе со сдачей экзаменов отдельно для обучения по программам бакалавриата, подготовки специалиста и магистратуры, с отдельной сдачей Единого Государственного экзамена (ЕГЭ).

Таким образом, если раньше, имея государственный диплом о высшем образовании, (по любой специальности), вы решили бы изменить направление своей деятельности, вы могли поступить на программу второго высшего образования по вновь избранной специальности и после обучения и сдачи государственного экзамена получить Диплом специалиста, теперь, чтобы поступить в магистратуру, вам придется сдавать ЕГЭ и экзамены по вновь избранной специальности. 

За долгие годы пятилетнее высшее образование стало стандартом качества, которое является определяющим при поступлении на работу, до которого бакалавру никак не дотянуть, в то же время, возможность поступления в магистратуру является проблематичной – в большинстве вузов, перешедших на новую систему, образование магистра является платным, а, кроме того, не каждый сможет сдать специальные экзамены и ЕГЭ после прошествия многих лет после окончания учебы по первому высшему образованию.

Учитывая, что Закон «Об организации страхового дела в Российской Федерации» не позволяет руководителям занимать высшие должности в страховой компании, не имея подтверждения (диплома) высшего экономического или финансового образования, новый закон усложняет для них возможность получения второго высшего финансового или экономического образования.

Центр «Финансы и страхование» ГОУ «Академия народного хозяйства при Правительстве РФ», проводит последний набор на программу второго высшего образования за 3 года по специальности «Финансы и кредит», квалификация «Экономист», специализация «Страхование».

Срок подачи заявлений о приеме до 1 августа 2009 года ! 

Справки по телефону 564-87-54, 564-86-04, 434-50-54

ПОСЛЕДНИЙ НАБОР ПО ПРОГРАММЕ «ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ»! 

Центр «Финансы и страхование» ГОУ «Академия народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации» объявляет последний набор на обучение по сокращенной программе второго высшего образования за 3 года.

Подача заявлений на обучение не позднее 1 августа 2009 года !

Федеральным Законом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части установления уровней высшего профессионального образования)» принятым Госдумой, Советом Федерации и подписанным Президентом в октябре 2007 года установлен переход с 1 сентября 2009 года всех Российских государственных ВУЗов на двух уровневую систему образования, включающую бакалавриат (4 года) и магистратуру (2 года).

В соответствии с Законом исключается возможность получения Государственного диплома специалиста о втором высшем образовании по сокращенной программе за 3 года.

Теперь специалитет - обучение по программам подготовки специалистов не менее 5 лет, сохраняется только для специальностей, обеспечивающих безопасность личности и государства. Перечень этих специальностей (направлений подготовки) утверждается Правительством РФ.

Прием граждан в высшие учебные заведения, согласно Закону, будет проводиться на конкурсной основе со сдачей экзаменов отдельно для обучения по программам бакалавриата, подготовки специалиста и магистратуры, с отдельной, обязательной для всех, сдачей Единого Государственного Экзамена (ЕГЭ).

Таким образом, если раньше, имея Государственный диплом о высшем образовании, (по любой специальности), вы решили бы изменить направление своей деятельности, вы могли пройти обучение по программе второго высшего образования по вновь избранной специальности и после сдачи государственного экзамена и защиты дипломной работы получить Диплом специалиста, теперь, чтобы поступить в магистратуру, вам придется сдавать ЕГЭ и экзамены по вновь избранной специальности. То есть, исключается возможность получить диплом о втором высшем образовании за 3 года.

За долгие годы пятилетнее высшее образование стало стандартом качества, которое является определяющим при поступлении на работу, до которого бакалавру никак не дотянуть, в то же время, возможность поступления в магистратуру является проблематичной – в большинстве вузов, перешедших на новую систему, образование магистра является платным, а, кроме того, не каждый сможет сдать специальные экзамены и ЕГЭ после прошествия многих лет после окончания учебы по первому высшему образованию.

Учитывая, что Закон «Об организации страхового дела в Российской Федерации» не позволяет руководителям занимать высшие должности в страховой компании, не имея подтверждения (диплома) высшего экономического или финансового образования, новый закон усложняет для них возможность получения второго высшего финансового или экономического образования, 

 Центр «Финансы и страхование» ГОУ «Академия народного хозяйства при Правительстве РФ», проводит последний набор на программу второго высшего образования за 3 года по специальности «Финансы и кредит», квалификация «Экономист», специализация «Страхование».

Срок подачи заявлений о приеме до 1 августа 2009 года.

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ 08010565 «ФИНАНСЫ И КРЕДИТ» КВАЛИФИКАЦИЯ «ЭКОНОМИСТ», СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ «СТРАХОВАНИЕ»

Цель программы: подготовка высоко профессиональных специалистов в области страхования, обладающих современными знаниями и навыками рентабельного ведения бизнеса в конкурентной среде. Особое значение придается прогнозу факторов риска и формированию стратегий страхования бизнеса в целях минимизации корпоративных потерь. 

Закон Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации", №172-ФЗ (ст.32.1), регламентирует квалификационные и иные требования к руководителям, главным бухгалтерам и актуариям субъектов страхового дела, а также к индивидуальным предпринимателям в этой сфере. Указывается, что все они обязаны иметь высшее экономическое или финансовое образование, подтвержденное соответствующим документом, признаваемым в Российской Федерации .

В соответствии с этими требованиями в Академии народного хозяйства на базе Центра «Финансы и страхование» разработана программа обучения для специалистов страховых организаций, которая дает возможность получить второе высшее образование за 3 года на базе первого высшего образования.

Успешно окончившие обучение получают Государственный Диплом о втором высшем образовании , специальность 08010565 «Финансы и кредит», 

квалификация «Экономист», специализация «Страхование». 

Срок обучения: 3 года.

Форма обучения: 

•
очно-заочная (вечерняя): 3 раза в неделю; 

•
заочная: 2 сессии в год продолжительностью 2 недели.

Стоимость обучения 390 000 рублей за весь период обучения (возможна поэтапная оплата: месяц, семестр).

Начало обучения сентябрь-октябрь 2009 г. Прием заявлений до 1 августа 2009 г. 

Для иногородних студентов бронируются места в гостинице АНХ на время проведения сессии.

Контактные телефоны: (495) 564-87-54, 434-50-54.

Тел.факс: (495) 564-86-04 E-mail : finstrah@ane.ru, phfin@ane.ru, abc@ane.ru
Программа второго высшего образования по специальности "Финансы и кредит", специализация "Страхование" 

Общепрофессиональный блок

	Основы финансовой математики; 

Экономика организации; 

Финансовая инженерия; 

Финансовый анализ; 

Финансы предприятий; 

Финансовый менеджмент; 

Управленческий учет; 

Менеджмент; 

Стратегический менеджмент.
	Маркетинг; 

Финансы; 

Деньги, кредит, банки; 

Налоги и налогообложение; 

Рынок ценных бумаг; 

Основы инвестиционной деятельности; 

Управление стоимостью предприятия; 

Антикризисное управление и реструктуризация предприятий.


Специализированный блок

	Основы риск-менеджмента; 

Теория риска и неопределенности; 

Количественные измерители рисков; 

Риск-менеджмент в финансовых и в нефинансовых компаниях; 

Управление предпринимательскими рисками; 

Управление финансовыми рисками; 

Теория страхования; 

Актуарные расчеты; 

Экономика страховой деятельности
	Личное страхование; 

Пенсионное страхование; 

Имущественное страхование; 

Страхование ответственности; 

Страхование финансовых рисков; 

Перестрахование; 

Финансы страховой компании; 

Страхование во внешнеэкономической деятельности; 

Информационные системы в страховании.


Занятия проводят ведущие специалисты и профессора Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, МГУ, Финансовой академии, Высшей школы экономики, эксперты ведущих страховых компаний и бизнес-центров, консалтинговых компаний и фирм.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА Программа «СТРАХОВАНИЕ»

Цель программы: Подготовка специалистов высокой квалификации для работы в страховом бизнесе.

Специфика программы заключается в единстве теоретической 

и практической направленности обучения, участию в преподавании  не только ведущих  научных  кадров, но и специалистов-практиков, имеющих  опыт работы в страховании.

По окончанию обучения выдается Государственный диплом о профессиональной переподготовке со специализацией "Страхование", удостоверяющий право работы в сфере страховой деятельности.

Начало обучения: сентябрь-октябрь 2009 года.

Для корпоративных клиентов  (группа  не менее 20 человек) срок начала обучения и содержание программы  согласуется с руководством  организации.

Срок обучения: 1 год.

Стоимость обучения (за весь период) 160 000 рублей 

(возможна  поэтапная оплата: месяц, семестр).

Форма обучения: 

•
очно-заочная (вечерняя): 3 раза в неделю с 19.00-22.00. 

•
заочная: 3 сессии в году

Контроль обучения осуществляется в виде зачетов, экзаменов и курсовых работ. По окончании обучения слушатели защищают дипломную работу. Слушатели обеспечиваются методическими материалами

Для иногородних слушателей  бронируются места в гостинице АНХ на время проведения сессии.

Для поступления  необходимо наличие высшего или среднего специального образования.

Контактные телефоны: (495) 564-87-54, 564-86-04, 434-50-54.

Тел.факс: (495) 564-86-04, 434-50-54. 

e-mail : finstrah@ane.ru, phfin@ane.ru  ,  abc@ane.ru
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	Тематика обучения

	Тема 1.
	Теория страхования.
Страхование в системе финансово-кредитных отношений. Российский рынок страхования. Зарубежный опыт страхования. 
Управление рисками. Классификация страхования.
Обязательное и добровольное страхование.

	Тема 2.
	Правовое регулирование страховой деятельности.
Система законодательства, регулирующего страховую деятельность. Общее и специальное страховое законодательство. 
Государственный контроль деятельности страховых организаций.
Лицензирование страховой деятельности.
Страховое правоотношение. Правовые основы и особенности договорных отношений в различных видах страхования. 
 Арбитражная практика рассмотрения споров, вытекающих из отношений страхования.

	Тема 3.
	Организация и управление страховой деятельностью.
Основные принципы организации страхового дела. Организационно-правовые формы и их характеристики.
Менеджмент в страховании.
Стратегический менеджмент.
Маркетинг в страховании.
Кадровая политика. Мотивация персонала.

	Тема 4.
	Организация и развитие филиальной сети страховой организации.


	Тема 5.
	Управление сбытом страховых услуг.
Организация эффективной работы агентской сети страховой компании.
Бизнес-процессы в страховании корпоративных клиентов.


	Тема 6.
	Управление финансами страховой организации.
Особенности организации финансов страховой организации.
Принципы самоокупаемости, рентабельности и самофинансирования. Доходы и расходы страховой организации, их источники и распределение. 
Факторы влияющие на финансовую устойчивость страховых организаций. Платежеспособность страховой организации.
Прибыль страховой организации. 
Управление активами страховой организации.
Инвестирование временно свободных средств.
Планирование и прогнозирование страховой деятельности.
Экономико-математические методы прогнозирования .
Экономический анализ страховых операций.

	Тема 7
	Бухгалтерский учет и отчетность страховой организации.

	Тема 8.
	Налогообложение страховой деятельности.

	Тема 9.
	Основы финансовой математики.
Актуарные расчеты.
Методика построения тарифов по видам страхования иным чем страхование жизни.
Общие принципы расчета страховых премий. Состав и структура тарифной ставки.
Состав и оценка технических резервов.
Актуарная математика страхования жизни.
Страхование ренты , пенсий, аннуитетов.
Основы построения тарифов и формирования резерва взносов по страхованию жизни.


	Тема 10.
	Имущественное страхование. 
Общие принципы и подходы. Классификация отраслей и видов ИС.
Правовые и экономические основы андеррайтерской политики. 

Оценка риска. 

Страховая стоимость и ее определение.
Страхование от огня и других опасностей.
Страхование имущества на базе «от всех рисков».
Страхование строительно-монтажных рисков и ответственности при производстве строительно-монтажных работ
Страхование грузов при транспортировке.
Страхование ответственности грузоперевозчика.
Взаимоотношения сторон при наступлении страхового случая.
Страховая экспертиза и урегулирование убытков.
Автомобильное страхование.
Принципы автострахования. Оценка риска при страховании автокаско и ответственности владельцев автотранспортных средств.
Основные модели и принципы предоставления страховой защиты. Организация продаж.
Обязательное страхование автогражданской ответственности. (ОСАГО)
Федеральный Закон РФ №с40 ФЗ

Правила обязательного страхования ответственности владельцев транспортных средств. 

Каналы и методы продаж.
Урегулирование убытков в ОСАГО.
Страхование судов и ответственности по рискам, связанных с морским страхованием.
Авиационное страхование.
Страхование космических рисков.
Страхование ответственности .
Страхование общегражданской ответственности.
Страхование ответственности производителя.
Страхование гражданской ответственности предприятий – источников повышенной опасности.

	Тема 11.
	Личное страхование.
Экономика личного страхования.
Актуарные расчеты в личном страховании
Основы построения тарифов и формирования резервов.
Определение ущерба и выплата страхового обеспечения по личному страхованию.
Страхование жизни.
Виды страхования жизни. Условия страхования. 

Основные виды страхования жизни , страхование пенсий и др.
Рисковые виды личного страхования.
Страхование на случай потери здоровья.
Страхование от несчастных случаев.
Страхование выезжающих за рубеж.

	Тема 12.
	Добровольное медицинское страхование.

	Тема 13.
	Социальное страхование.

	Тема 14.
	Перестрахование.

	Тема 15.
	Информационные технологии в страховании.


Контактные телефоны: (495) 933-81-47, 564-87-54, 434-50-54, e-mail: evmorozova@ane.ru, nkartachova@anx.ru

Информация Санкт-Петербургского центра научно-технической информации «Прогресс»

199004 г.Санкт-Петербург,В.О.Средний пр., д.36/40. Телефон +7 (812)331-8888

Обязательное медицинское страхование. Практические вопросы взаимодействия фондов ОМС, страховых компаний и медицинских учреждений. Опыт Санкт-Петербурга

Санкт-Петербург, 06-09 октября 2009 г. 

Программа семинара:

1. Нормативно-правовое регулирование взаимодействия субъектов системы ОМС:

- субъекты системы ОМС, их роль, функции, основы взаимодействия;

- правовое регулирование оплаты медицинской помощи и система расчетов за оказанные медицинские услуги;

- защита прав застрахованных граждан;

- досудебное и судебное урегулирование споров;

- практика рассмотрения споров в Третейском суде медицинского страхования и здравоохранения при СПб торгово-промышленной палате.

2. Стандартизация в здравоохранении. Переход на систему стандартизации на уровне субъекта Федерации.

3. Финансирование и обеспечение финансовой устойчивости ЛПУ в системе ОМС:

- новое в системе финансирования медицинских услуг в системе обязательного медицинского страхования;

- осуществление финансирования программ государственных гарантий на уровне, позволяющем обеспечение единых стандартов медицинской помощи;

- одноканальное финансирование ЛПУ;

- модернизация систем ОМС, переход к принципам финансирования лечебных учреждений в зависимости от объема и качества оказанной медицинской помощи.

4. Юридическая ответственность ЛПУ и медицинских работников за причинение вреда здоровью и жизни застрахованных граждан:

- правовой статус ЛПУ, медицинских работников и застрахованных граждан в системе ОМС;

- основания возникновения и виды юридической ответственности ЛПУ и медицинских работников;

- медико-правовой анализ в экспертизе СМО;

- медицинский аудит и комплексная оценка деятельности ЛПУ в системе ОМС.

5. Тарификация медицинских услуг в системе ОМС на основе медико-экономических стандартов. Технология разработки стандартов.

6. Взаимодействие страховой компании и ЛПУ по созданию системы управления качеством медицинской помощи:

- организация экспертного контроля качества медицинской помощи ЛПУ;

- автоматизированная технология экспертизы качества медицинской помощи;

- нормативно-правовая база экспертной работы СМО в системе ОМС;

- основные этапы экспертизы страхового случая;

- организация работ с жалобами и обращениями застрахованных граждан, защита прав застрахованных граждан;

- досудебный и судебный порядок защиты прав застрахованных граждан.

7. Система ОМС в Санкт-Петербурге:

- организационная модель правоотношений субъектов системы ОМС Санкт-Петербурга;

- практический опыт реализации в Санкт-Петербурге национального проекта «Здоровье»;

- проблемы организации дополнительного лекарственного обеспечения в рамках реформ здравоохранения;

- современные информационные технологии в системе ОМС – создание единой информационной системы и Регистра застрахованных граждан.

Занятия проводят специалисты-практики территориального фонда ОМС Санкт-Петербурга, медицинских учреждений и страховых компаний.

Все слушатели семинара обеспечиваются комплектом информационно-справочных материалов по тематике семинара.

Стоимость участия специалиста составляет: 23010,00 руб. (Двадцать три тысячи десять рублей 00 копеек), в том чиcле НДС 18% - 3510,00 руб. (Три тысячи пятьсот десять рублей 00 копеек) 

Добровольное медицинское страхование. Практические вопросы взаимодействия страховой компании, медицинского учреждения и застрахованного 

Санкт-Петербург, 13-16 октября 2009 г. 

ПРОГРАММА СЕМИНАРА (4 дня):

1. Нормативно-правовое регулирование взаимодействия субъектов медицинского страхования.

2. Взаимоотношения и система взаиморасчетов между страховой компанией и медицинским учреждением в рамках реализации программ ДМС. Построение взаимовыгодных отношений между страховщиком и лечебным учреждением. Практические вопросы заключения договоров: основные условия, практика заключения, исполнения и прекращения. Организация эффективной договорной работы в страховой компании. Финансово-расчетные отношения. Схемы расчетов. Методы контроля правильного выставления счетов. Претензии и взаиморасчеты, штрафные санкции. Порядок урегулирования спорных вопросов. 

3. Организация обслуживания клиента в медицинском учреждении. Разработка актуальных программ добровольного медицинского страхования. Формирование специализированных комплексных программ. Совмещение программ обязательного и добровольного страхования. Оказание дополнительных услуг пациенту, госпитализированному по системе ОМС. Оказание платных медицинских услуг в рамках ДМС. Порядок оформления договоров с пациентами, оплачивающими услуги за наличный расчет. Формы договоров. Предоставление услуг повышенного сервиса; медицинские программы VIP-обслуживания; лечение за рубежом. Особенности обеспечения необходимыми лекарственными средствами.

4. Создание собственного медицинского центра при страховой компании. Практические вопросы.

5. Маркетинг и технологии продаж программ ДМС.

Маркетинговый подход к исследованию программ ДМС и применение результатов исследования на практике. Конкурентные преимущества.

Управление риском в ДМС.

Убыточность договоров ДМС, способы урегулирования убытков, безубыточное проведение договора по ДМС.

6. Психология продаж страховых медицинских услуг.

7. Управление качеством оказания медицинских услуг при ДМС. Критерии и основные показатели оценки качества медицинских и сервисных услуг. Организация и порядок обеспечения системы контроля качества медицинской помощи. Разработка стандартов качества. Должностные инструкции. Организация защиты прав застрахованных граждан со стороны СМО.

8. Клинико-экспертная работа ЛПУ. Опыт разработки медико-экономических стандартов качества.

9. Экономическое регулирование реализации программ ДМС. Экономическая оценка результатов работы ЛПУ при работе по программам ДМС. Ценовая политика. Ценообразование на медицинские услуги. Организационные и экономические последствия различных вариантов выставления счетов страховым организациям. Порядок выставления счетов.

10. Использование информационных систем в медицинском учреждении при обслуживании пациентов по программам ДМС.

11. Посещение и ознакомление с опытом работы Клинической больницы им. Л.Г. Соколова № 122 ФМБА России – ведущего стационара Санкт-Петербурга по реализации программ ДМС.

Все слушатели обеспечиваются комплектом информационно-справочных материалов по тематике семинара.

Условия участия в семинаре

Стоимость участия специалиста составляет: 24190,00 руб. (Двадцать четыре тысячи сто девяносто рублей 00 копеек), в том чиcле НДС 18% - 3690,00 руб. (Три тысячи шестьсот девяносто рублей 00 копеек) 

Санкт-Петербургский центр научно-технической информации «Прогресс»

199004 г.Санкт-Петербург,В.О.Средний пр., д.36/40. Телефон +7 (812)331-8888

ООО «Центр страховой информации»

129301, Москва, ул. Касаткина, дом 11

тел./факс (495)748-47-09

1000 рублей в месяц 
за всю информацию о страховании!

Предложение для филиалов страховых компаний
«Центр страховой информации предлагает» филиалам страховых компаний подписку на электронные рассылки:

	
	Периодичность

	Публикации о страховании
	раз в неделю

	Агентурный вестник
	раз в месяц

	Новости страховщиков
	раз в месяц

	Новости страхования
	раз в месяц

	Страховое обозрение
	раз в месяц

	Новостное приложение к «Обзору страхового рынка» «СТРАХОВАНИЕ ДЛЯ ВСЕХ»


	5 раз в неделю


Стоимость подписки – 1000 рублей в месяц!

Оплата – на Ваше усмотрение:

 - поквартально

- на 6 месяцев

- на 12 месяцев

Присылайте заявки в произвольной форме на адрес 
i-news@yandex.ru
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ООО «Центр страховой информации», тел. (495)975-76-63
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